
 

Звіт міського голови Леоніда ЛАЗУРЕНКА  про діяльність виконавчих органів ради 

Люботинської міської територіальної громади за 2023 рік 

 

Шановна громадо! 

Майже два роки триває кровопролитна війна, у якій ми виборюємо нашу свободу. 

Майже два роки випробувань, стійкості та викликів, які ми щодня долали разом усією 

громадою. Ми стали сильнішими та витривалішими, бо сконцентрувалися на головному – 

безпеці наших мешканців громади, забезпеченні сталої роботи критичної інфраструктури, 

допомозі захисникам та турботі про тих, хто потребує підтримки. Всупереч непростій 

соціально-економічній ситуації, викликаній вторгненням росії, ми намагалися і намагаємося 

працювати у штатному режимі, зберігати стабільність та приймати виважені рішення. Все, 

що зроблено на цей час, є результатом спільної злагодженої праці колективів комунальних 

підприємств, депутатів, членів виконавчого комітету міської ради, жителів нашої громади та 

співпраці з депутатами Верховної Ради. Завдячуючи потужним Збройним Силам, наша 

міська територіальна громада має змогу працювати на Перемогу та розвиватися в силу 

обставин, які склалися.  

У нелегкий час спротиву України російській агресії міська рада частину бюджетних 

коштів скеровувала на обороноздатність і підтримку військових, які захищають рідну країну 

від окупантів, і продовжувала допомагати нашим захисникам, відповідно до запитів 

військових частин для посилення боєздатності підрозділів. 

Видатки на підтримку і допомогу Сил оборони та безпеки склали 5,7 млн. грн. 

Відповідно до Програми підтримки Збройних сил України, підрозділів територіальної 

оборони, Національної гвардії України та інших оборонних органів в частині матеріально-

технічного забезпечення на 2023-2025 роки, виділено 3 645 211 гривень на придбання 

тепловізійного приладу INFIRAY (IRay) RicoRH 50; на послугу гарячого харчування 

військовослужбовців ЗСУ; придбано автомобіль RenaultDUSTER для військової частини; 

придбані ноутбуки, квадрокоптери DJI Maviс 3T, квадрокоптер DJI Maviс 3 Classic; 

квадрокоптери DJI Maviс 3T для військових частин. Ці найнеобхідніші базові військові речі 

допоможуть бійцям результативно виконувати оперативні завдання та наближати Перемогу.  

У тяжкий час війни завжди є чимало людей, які постійно потребують допомоги і 

підтримки. Виконавчий комітет міської ради налагодив тісну співпрацю з такими 

благодійними фондами, як:  

Гуманітарна місія «Проліска»; 

БФ «Комітет медичної в Закарпатті»; 

Благодійний Фонд Сергія Притули; 

Благодійний Фонд Євгена Пивоварова; 

Благодійний фонд Павла Сушка; 

МБФ «АІСМ УКРАЇНА»; 

БО БФ «Український благодійний альянс»; 

Червоний хрест ХООТЧХУ; 

БО БФ «Діана»; 

HelpAge International в Україні; 

UNICEF Україна; 

ГО «Український професійний розвиток»; 

Проєкт  USAID «ГОВЕРЛА». 

Упродовж року благодійні фонди постійно надавали необхідну допомогу для закладів 

освіти, лікарень, територіального центру та мешканців громади.  

У 2023 році КНП «Люботинська міська лікарня» отримала благодійну (гуманітарну) 

допомогу на суму 16 706 116,28 грн., а саме: медикаментів на суму 5 840 066,11 грн.; виробів 

медичного призначення на суму 4 109 878,81 грн.; медичне обладнання на суму 2 925 373,71 

грн.; автомобіль Volkswagen Transporter на суму 237 205,80 грн.; продукти харчування на 

суму 1 090 185,81 грн.; вугілля на суму 194 250,00 грн.; основні засоби різні на суму 

2 194 037,55 грн.; товари різні на суму 115 118,49 грн. 

За сприяння народного депутата Євгена Пивоварова від наших партнерів і друзів – 

Friedensgruppe Siegen-Hilfe für die Ukraine, Виталий Боруль, Tetyana Pankovska, Wassilij 



Tscherleniak та Євгеній Жучок (Zhuchok Yevhen) –  Благодійним фондом Є. Пивоварова 

передано для потреб Люботинської громади  автомобіль швидкої допомоги. 

Школи  отримували необхідне шкільне обладнання, меблі, мультимедійне обладнання, 

оргтехніку. Комунальні підприємства – генератори. Мешканці громади – продуктові набори і 

засоби гігієни. Люботинський територіальний центр соціального обслуговування отримав 

сучасні велосипеди для працівників. 

Дякуємо Харківській обласній військовій адміністрації, всім благодійним фондам за 

небайдужість і оперативну допомогу в потребах гуманітарного характеру, за підтримку 

мешканців міської громади, за допомогу освітнім, медичним і комунальним закладам. Це 

великий внесок у наближення Перемоги нашої країни над агресором. Спільними силами ми 

крокуємо до головної мети – Перемоги!  

Дякуємо всім, хто об’єднується заради Перемоги! Висловлюємо щиру подяку 

невтомним волонтерам – БФ «Допомога Люботин», ГО «Любий Тин Україна», ГО 

«Паляниця», команді «Світлана Світлячок», ВЦ «ЛЮБОТИН SOS» і ГО «МРІЇ В ДІЇ», які 

знаходять необхідні продукти, медикаменти, засоби гігієни, одяг та доставляють для 

мешканців міської громади. 

Дякуємо нашій надійній команді – головам органів самоорганізації населення за 

постійну допомогу в організації і видачі гуманітарної допомоги для всіх потребуючих 

громадян кварталів. Сьогодні всі маємо бути як ніколи згуртованими, бо в єдності – наша 

сила.  

Від себе особисто та від імені всіх жителів громади хочу висловити щиру вдячність 

нашим захисникам, які боронять Україну від московської орди! Подяка та уклін Збройним 

Силам України, завдяки яким Україна стоїть, Україна бореться і переможе. 

Низько схиляємо голови перед світлою пам’яттю полеглих Героїв, наших земляків. 

Ми всі віримо в нашу Перемогу і просимо Бога, щоб всі захисники повернулися до 

своїх рідних живими і здоровими.  

 

Попри існуючі об’єктивні та суб’єктивні труднощі 2023 року, всі сфери 

життєдіяльності міської громади функціонували, забезпечуючи надходження до міського 

бюджету. Протягом 2023 року, в умовах дії воєнного стану в Україні, своєчасно проводилося 

фінансування соціально-захищених видатків, здійснювався контроль балансу надходжень та 

витрат, стану виконання бюджету та фінансово-бюджетної дисципліни. 

У бюджет Люботинської міської громади за 2023 рік, із урахуванням дотації, субвенцій 

та спеціального фонду фактично надійшло 270,0 млн. грн.  

Власних доходів загального фонду Люботинської міської ТГ отримано 121,9 млн. грн. 

або 106,3%;  проти минулого року надходження збільшились на 18%. 

Також надійшли дотації, а саме: 

-   базова дотація 50,1 млн. грн.; 

- дотація на здійснення переданих із державного бюджету видатків із утримання 

закладів освіти та охорони здоров’я, за рахунок відповідної додаткової дотації з державного 

бюджету надійшло в сумі 1,2 млн. грн.; 

- дотація на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв’язку з повномасштабною агресією російської федерації  – 27,4млн.грн. 

Субвенції отримано 65,0 млн. грн, або 99,6% виконання,  в тому числі: 

- освітня субвенція – 50,8 млн. грн, 100% виконання; 

- на надання державної підтримки особам із особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 0,1 млн. грн, 90,8% виконання (-12,0 

тис.грн); 

- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 

субвенції –0,5 млн. грн, 74,1% виконання (-159,3 тис. грн); 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 0,3 млн. грн, 79,2% виконання (-74,7 

тис.грн); 

- субвенція на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для осіб, визначених законодавством, 2,4 млн. грн,100% виконання; 

- на здійснення природоохоронних заходів – 10,9 млн. грн, 100% виконання. 



Традиційно найбільша частка надходжень належить податку на доходи фізичних осіб 

(питома вага – 56,3%) і складає 68,6 млн. грн, що на 9,6% більше,  ніж у відповідному періоді 

минулого року. 

Також одними з головних фінансово потужних складових доходів міського бюджету є 

плата за землю та єдиний податок (за 2023 рік надійшло 34,5 млн. грн., в тому числі 12,0 млн. 

грн. плати за землю, 22,5 млн. грн. – єдиного податку). Цих платежів за звітний період 

отримано більше на 19% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. 

До спеціального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) за 2023 рік 

надійшло майже 4,5 млн. грн., забезпечивши виконання бюджетних призначень на 91,9%.  

Екологічного податку та збору за забруднення надійшло майже 130,0 тис. грн.  

До цільового фонду надійшли кошти в сумі 45,5 тис. грн.  

Власних надходжень бюджетними установами отримано 3,0 млн. грн., або 71,9% 

виконання.  

До бюджету розвитку спеціального фонду надійшло 1,3 млн. грн. 

Видаткова частина бюджету Люботинської міської територіальної громади за 2023 рік 

склала 257,9 млн. грн.  

В умовах дії режиму воєнного стану в Україні у звітному періоді не було затримки із 

виплати заробітної плати працівникам установ, що фінансуються з міського бюджету, та  

вчасно здійснювалися розрахунки за спожиті енергоносії. 

Пріоритетом видаткової частини бюджету міста були видатки на облаштування 

укриттів, на допомогу силам безпеки та оборони, освіту, благоустрій міста, вирішення 

проблем комунальних підприємств. 

Протягом звітного періоду по об’єктам соціально-культурної сфери було придбано 

обладнання та виконано наступні роботи: 

- капітальний ремонт підвального приміщення (облаштування укриття) хірургічного 

відділення КНП «Люботинська міська лікарня» на суму 4,8 млн. грн; 

- капітальний ремонт підвального приміщення (облаштування укриття) Люботинського 

ліцею № 2 на суму 2,6 млн. грн; 

- капітальний ремонт підвального приміщення (облаштування укриття) Люботинської 

загальноосвітньої школи № 4 на суму 0,1 млн.грн; 

- нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської гімназії №1 на 

суму 1,3 млн. грн; 

- нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської 

загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 3 на суму 1,3 млн. грн; 

- підготовка об’єкту до опалювального сезону – придбання котельного обладнання з 

допоміжним устаткуванням загальною потужністю 0,2 мВт для котельні Караванської 

гімназії на суму 1,5 млн. грн; 

- капітальний ремонт системи опалення в приміщенні Люботинської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №4 – підготовка об’єктів до опалювального сезону на суму 1,3 млн. грн; 

- капітальний ремонт покрівлі Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 

3 на суму 1,3 млн. грн; 

- капітальний ремонт системи опалення в двох будівлях виконкому на суму 0,4 млн. 

грн; 

- капітальний ремонт системи опалення в будівлі смт. Манченки, на суму 0,3 млн. грн; 

- капітальний ремонт приміщень нежитлової будівлі смт. Манченки (заходи з 

енергозбереження) на суму 2,0 млн. грн; 

- проведено капітальний ремонт тротуарів по вул. Челюскіна, Василя Данилевського, 

вул. Караванській та капітальний ремонт внутрішньоквартальної дороги в районі КНП 

«Люботинська міська лікарня» на загальну суму 10,0 млн. грн; 

- придбано 2 сміттєвози із заднім завантаженням на загальну суму 12,1 млн. грн, із них: 

за рахунок співфінансування з міського бюджету – 1,2 млн. грн, за рахунок субвенції з 

обласного бюджету на здійснення природоохоронних заходів –10,9 млн. грн; 

- заходи з благоустрою проведено на суму 5,7 млн. грн; 

- надано фінансову підтримку Водопровідно-каналізаційному комунальному 

управлінню ЛМР на суму 8,7 млн. грн в частині оплати праці з нарахуваннями та в частині 

оплати енергоносіїв. 



У звітному періоді на поточний та капітальний ремонт доріг комунальної власності територіальної 

громади  Люботина з міського бюджету витрачено 40,1 млн. грн, а саме: 

- на поточний ремонт доріг – 13,6 млн. грн; 

- на капітальний ремонт доріг – 26,5 млн. грн. 

 

Відділом місцевого економічного розвитку проводилася реалізація заходів, 

спрямованих на залучення інвестиційних ресурсів.  

Відділ підготував і направив до Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України та ГО «Екоклуб», Платформи CITIES4CITIES/UNITED4UKRAINЕ, 

Асоціації міст України та Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» заявки щодо потреб громади в 

закупівлі техніки та необхідного обладнання. Підготовлені  матеріали для укладання угоди 

між Люботинською міською радою та DAI Global LLC щодо Проєкту USAID «Підвищення 

ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»),  дата 

угоди  –  09.10.2023 р. 

У рамках даного проєкту Люботинська міська рада 20.12.2023 р. отримала екскаватор-

навантажувач «CASE 570V BACKHOE LOADER 4WD». 

Так, продовжуючи роботу в цьому напрямку, відділом готувалися проєктні заявки на 

участь у двох обласних конкурсах – проєктів місцевого та регіонального розвитку «Разом в 

майбутнє» Харківської обласної ради та мініпроєктів «Ефективна медицина в громаді». 

Проєктна заявка «Сімейна медицина європейського рівня для мешканців села» стала 

переможцем конкурсу «Ефективна медицина в громаді», результаті чого КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» отримало автоматичний гематологічний аналізатор 

крові MicroCC-20Plus для амбулаторії смт Манченки.  

З метою залучення інвестицій та налагодження довгострокового міжнародного 

міжмуніципального партнерства, відділом місцевого економічного розвитку були розроблені 

та розміщені на офіційному сайті громади: 

інвестиційний паспорт 2023 Люботинської міської територіальної громади Харківської 

області (http://lubotin-rada.gov.ua/files/docs/2023/7529_Slayd1_1.pdf); 

презентація економічного, соціального та інвестиційного потенціалу Люботинської 

міської територіальної громади Харківської області (http://lubotin-rada.gov.ua/info/page/7298); 

інвестиційні пропозиції Люботинської міської ради (http://lubotin 

rada.gov.ua/info/page/7297); 

Профіль громади, що розміщений на Платформі 

CITIES4CITIES/UNITED4UKRAINЕ(https://cities4cities.eu/community/liubotyn-territorial-

community/), посилання на яку є на офіційному сайті громади. 

Постійно відділом проводилася робота щодо недопущення зниження надходжень 

податкових платежів (єдиний податок з юридичних осіб, податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки, акцизний податок із реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів, також ведеться моніторинг сплати  коштів пайової 

участі в утриманні об’єкта благоустрою). 

З метою забезпечення надходжень податкових платежів до місцевого бюджету, 

протягом поточного року направлено 202 листи платникам податків щодо надання декларації 

про майновий стан і доходи за 2021 рік та сплати податку на доходи фізичних осіб та 

військового збору; щодо сплати акцизного податку з реалізації суб’єктом господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів щодо нарахування та сплати податку на нерухоме 

майно. Таким чином сплачено заборгованості у звітному періоді  500,3 тис. грн. 

Проводилася поточна робота відділу: 

- підготовлено 38 проєктів рішень на розгляд виконкому та 22 проєкти рішень на 

розгляд міської ради; 

- проведено 4 перевірки економічного обґрунтування тарифів, із них – на 

водопостачання і водовідведення – 2; на надання платних послуг комунальними 

неприбутковими підприємствами охорони здоров’я – 2; 

- підготовлено проєкт Програми соціального та економічного розвитку на 2024 рік;  

- звіт виконання Програми соціального та економічного розвитку за 2023 рік, 

щоквартальні звіти виконання Програми соціального та економічного розвитку на 2023 рік 

та 13 проєктів рішень про внесення змін та доповнень до відповідної Програми; 

- проведені перевірки фінансових планів п’яти комунальних підприємств на 2024 рік. 



Відділом проводився контроль за додержанням правил перевезення пасажирів у 

міському автотранспорті, що працює на міських автобусних маршрутах, здійснювалися 

відповідні заходи щодо забезпечення правил перевезення пасажирів на приміських 

автобусних маршрутах. 

 
Люботинська міська рада свою діяльність здійснює відповідно до Конституції 

України і Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі орієнтовних 

піврічних планів. 

Протягом 2023 року у міській раді проведено 17 пленарних засідань (онлайн), 

прийнято  456 рішень за такими напрямками діяльності: 

- з питань бюджету; 

- з організаційних питань;  

- з  економічних питань;  

- з питань ЖКГ; 

- з гуманітарних питань;  

- з питань врегулювання земельних відносин. 

З початком повномасштабного вторгнення росії, робота пленарних засідань міської 

ради  перейшла у режим відеоконференції. 

Депутати працюють у п’яти постійних комісіях. Проведено засідань:  

з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та 

розвитку  підприємництва – 4; 

з питань прав людини, законності, регламенту, місцевого самоврядування,  

депутатської діяльності і етики – 4; 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту, 

зв’язку та  сфери послуг –  4; 

з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони  природи – 5; 

з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення – 4. 

 

Виконавчий комітет міської ради здійснює свої повноваження відповідно до 

Конституції України, Закону України «Про  місцеве самоврядування в Україні». Кількісний 

склад виконавчого комітету складає 19 осіб.  

Основною формою роботи виконавчого комітету є його засідання. Робота виконкому 

проводилася на підставі Орієнтовного плану, який є одним із основних інструментів 

організаційного  забезпечення виконавчим органом ради реалізації завдань економічного та 

соціального розвитку міської громади. Усі рішення виконавчого комітету приймалися 

відповідно до власних та делегованих повноважень, визначених Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». Підготовка проєктів рішень і засідань виконкому 

здійснювалася згідно з Регламентом виконавчих органів Люботинської міської ради, 

затвердженого рішенням виконкому від 08 червня 2021 року № 111, зі змінами та 

доповненнями. 

За період січня-грудня 2023 року проведено 21 засідання виконкому, де було 

прийнято 451 рішення. 

На засіданнях виконкому вирішувалися питання щодо забезпечення діяльності 

виконкому, управління комунальним господарством, покращення благоустрою, будівництва 

й ремонту, також затверджувалися фінансові плани підприємств комунальної форми 

власності та розглядалися звіти про їх виконання; встановлювалися та коригувалися тарифи; 

приймалися рішення з соціального захисту громадян, розвитку фізичної культури та спорту у 

місті, організації роботи з дітьми та молоддю, взяття громадян на квартирний облік, питання 

захисту прав дітей та інші питання. Переважна більшість питань були розглянуті виконавчим 

комітетом у відповідності до Орієнтовного плану роботи. 

 

Робота відділу освіти і закладів освіти Люботинської міської територіальної громади  

другого року війни була спрямована на безпекове функціонування дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти та організацію якісного освітнього процесу у дистанційному 

форматі.  



Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю і бойових дій вимушено 

перемістилася в межах України або за кордон. Станом на кінець грудня 2023 року евакуйованих 

учнів – 374 (15 % від загальної кількості учнів у громаді), із них – 29 в інших областях України, 

345 – за кордоном, та кількість евакуйованих педагогічних працівників закладів освіти громади – 

17 осіб (5 % від загальної кількості педпрацівників у громаді). Також кількість дітей із інших 

регіонів України, які прибули на тимчасове місце проживання до нашої громади та здобувають 

освіту у закладах освіти Люботинської МТГ – 180 осіб, (із них виховуються у закладах 

дошкільної освіти громади – 31 дитина, здобувають освіту у закладах загальної середньої освіти 

– 149 осіб).  

Освітній простір  Люботинської міської територіальної громади  – це:  

- 4 загальноосвітніх школи І-ІІІ ступенів,  

- 3 гімназії,  

- 1 ліцей,  

- 1 міжшкільний ресурсний центр,   

- 7 дошкільних навчальних закладів,  

-2 позашкільні навчальні заклади – міський будинок дитячої та юнацької творчості та 

дитячо-юнацька спортивна школа, 

- 1 інклюзивно-ресурсний центр.  

У 2023/2024 навчальному році дошкільною освітою охоплено 559 дітей, із них 66 

вихованців перебувають за кордоном. Кількість внутрішньо переміщених осіб серед здобувачів 

освіти – 31.  Із вересня 2023 року заклади дошкільної освіти Люботинської МТГ розпочали 

роботу в дистанційній формі. Дистанційною формою дошкільної освіти охоплено 262 

вихованця (середні і старші групи), що складає 47 % від загальної кількості вихованців 

закладів дошкільної освіти.  

За мережею у 8 закладах загальної середньої освіти Люботинської МТГ у 2023/2024 

навчальному році навчається 2573 здобувачів освіти, (у 2022/2023 н.р. – 2708 учнів). У цьому 

навчальному році було відкрито 132 класи, як і в минулому навчальному році. Середня 

наповнюваність класів, у порівнянні з аналогічним періодом, майже не змінилась і становить 

19,5% (у 2022 році – 20,5 %). У 2022/2023 н.р. спостерігається зниження загальної кількості 

здобувачів освіти, що зумовлено причинами міграції населення у зв’язку з подовженням дії 

воєнного стану. Отже, оптимізація мережі та збільшення показника середньої наповнюваності 

класів у закладах загальної середньої освіти є одним із першочергових завдань.  

Наприкінці 2022/2023 навчального року відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 11.01.2023 р. №19 «Про звільнення від проходження державної 

підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної 

середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році» було звільнено від проходження державної  

підсумкової атестації учнів 4-х та 9-х класів ЗЗСО громади. За результатами навчального 

року та річного оцінювання, документи про здобуття базової середньої освіти отримали 242 

учні 9-х класів ЗЗСО громади, із числа яких отримали свідоцтва про здобуття базової 

загальної середньої освіти з відзнакою 17 учнів (у минулому навчальному році – 15 учнів).  

Відповідно до Закону України від 23.02.2023 року № 2925-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 

року»  звільнено від проходження державної підсумкової атестації учнів 11-х класів ЗЗСО 

громади.  

144 учням 11-х класів ЗЗСО громади та 7 учням 12-го класу заочної форми навчання 

було видано документи про здобуття повної загальної середньої освіти. У 2023 році 

випускники закладів загальної середньої освіти Люботинської МТГ виконували 

сертифікаційні роботи національного мультипредметного тесту (НМТ) основного (з 

української мови та математики) та додаткового блоків (з історії України, англійської мови, 

біології та фізики – на вибір учасника НМТ). У НМТ-2023 взяло участь 97 випускників 

громади (67 % від загальної кількості учнів 11-х класів). Випускники Люботинської гімназії 

№ 1 з української мови, математики, історії України та біології показали середній бал вищий, 

ніж по громаді, району та області, а з англійської мови вищий, ніж по громаді та району. 

Найвищий результат показав випускник Люботинської гімназії № 1 Гринько Максим, який  

отримав 200 балів з математики. 

У школах громади у 2023/2024 н.р. працює 13 комп’ютерних класів, 1 – в МРЦ. У ЗЗСО 

– 295 комп’ютерів. у ЗДО – 13, МРЦ – 14. Усі заклади загальної середньої освіти підключені 



до високошвидкісного інтернету, також наприкінці 2023 року було перенесено веб-сайти на 

нову платформу для покращення якості їх функціонування. У закладах дошкільної освіти, з 

метою якісного забезпечення освітнього процесу у дистанційній формі, було змінено 

провайдера з Укртелеком на Радіолінк. У грудні 2023 року Люботинський ліцей № 2, з 

метою облаштування освітнього простору у найпростішому укритті, отримав від ГО 

«Проліска» 2 ноутбуки, проєктор, мультимедійну дошку, принтер та мережеве обладнання 

для підвищення якості проведення навчальних консультацій та інших заходів із учнями та 

педагогами громади в укритті. 

29 вересня 2023 року на базі Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 

було відкрито Клас безпеки – сучасний інтерактивний освітній простір, де діти зможуть 

навчатися правил безпекової поведінки та дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Надана допомога територіальними підрозділами ДСНС щодо методичного наповнення Класу 

безпеки.  

З метою забезпечення доступу до здобуття якісної освіти дітей із особливими освітніми 

потребами та реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем 

проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство, у 2023/2024 н. р.  у закладах загальної 

середньої освіти функціонує 17 інклюзивних класів, у яких здобуває освіту 23 дитини з 

особливими освітніми потребами та 1 інклюзивна група у закладах дошкільної освіти, в якій 

виховується 1 дитина з особливими освітніми потребами.  

У травні 2023 року, відповідно до рішення ХХХVІІІ сесії VІІІ скликання від 27.04.2023 

року  № 365, з метою забезпечення права дітей із особливими освітніми потребами на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти, створено Комунальну установу «Люботинський 

інклюзивно-ресурсний центр». Наразі інклюзивно-ресурсний центр забезпечений такими 

фахівцями: директор, фахівці (консультанти): вчителі-логопеди – 2 особи, вчитель-

дефектолог – 1 особа,  практичний психолог – 1 особа.  

З вересня 2023 року в КУ «Люботинський ІРЦ» зареєстровано 29 заяв на проведення 

комплексного оцінювання.  Із них 15 дітей – це діти шкільного віку, 14 дітей – дошкільного.  

Для охоплення учнів різними формами зайнятості проводиться робота щодо 

забезпечення змістовного дозвілля дітей. У Будинку дитячої та юнацької творчості  

працюють дистанційно 14 гуртків (27 груп), у яких удосконалюють свої вміння 613 дітей. 

Упродовж 2023 року вихованці гуртків стали учасниками та переможцями обласних, 

всеукраїнських та міжнародних  конкурсів, а саме: 

Зразковий художній колектив сучасної хореографії «Монреаль» (керівник Кокалко  

С.П., Черкашина Н.І.) посів призові місця та отримав Гран-прі у 7 Міжнародних конкурсах 

мистецтв. 

Колектив естрадного мистецтва «Нон-Стоп» (керівник Харченко О.П.) – перемоги і 

Гран-прі в Міжнародних фестивалях-конкурсах та Олімпіаді мистецтв. 

Гурток театрального мистецтва «Арлекін» (керівник  Горбунова В.А.) – призові місця у 

Всеукраїнських фестивалях та конкурсах. 

У зв’язку з продовженням дії воєнного стану в Україні, було призупинено спортивно-

масову та навчально-тренувальну роботу закладу та скасовано масові спортивні заходи 

(змагання, навчально-тренувальні збори, показові виступи, товариські матчі тощо).  

У 2023 році вдалося забезпечити стале функціонування ДЮСШ, зберегти можливість 

проведення навчально-тренувального процесу у дистанційному форматі та зберегти 

кадровий склад тренерів-викладачів (із них 4 штатних). Через велику кількість звернень 

жителів громади, було прийнято рішення відновити у жовтні 2023 року роботу у 

дистанційному режимі секцій Люботинської ДЮСШ: баскетбол, важка атлетика, волейбол, 

футбол, теніс настільний. Станом на кінець 2023 року в ДЮСШ тренуються 330 вихованців у 

20 навчально-тренувальних групах.  

У 2023 році було продовжено роботу щодо реалізації 12 проєктів професійного 

розвитку для різних категорій педагогічних працівників. Під час воєнного стану, 

дистанційного формату навчання, більшість активностей (методичних заходів) проходить в 

режимі-онлайн із використанням платформи GoogleClassroom та сервісу для 

відеоконференційGoogleМееt. Упродовж 2023 року педагоги закладів освіти міської громади 

брали активну участь у професійних конкурсах. Так, до участі у Фестивалі «добрих практик» 

освітян Харківщини «Майстри педагогічної праці презентують» педагогами закладів освіти 

Люботинської міської територіальної громади було надано 29 робіт у 14 номінаціях. 



Дипломами обласного Фестивалю було відзначено 21 роботу освітян, що становить 72,5 % 

від загальної кількості представлених робіт. Дипломами І ступеня відзначено – 5 робіт, 

дипломами  ІІ ступеня – 5 робіт, дипломами ІІІ ступеня – 11 робіт. Слід зазначити, що 

Люботинська міська громада визнана лідером серед громад Харківської області за кількістю 

наданих робіт та кількістю дипломів  (21 диплом); а серед громад Харківського району – за 

кількістю наданих робіт та дипломів посіла ІІ місце (після Харківської міської громади). 

У 2023 році робота з обдарованими дітьми здійснювалася на виконання державних, 

обласних програм та міської комплексної програми «Майбутнє Люботинщини» на 2021-2023 

роки (зі змінами)  Оновлено банк даних на обдарованих дітей, у якому – 254 дитини. 

У листопаді-грудні 2023 року проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із  

8-ми предметів, участь в якому взяли 159 учнів, із них переможцями стали 72 учні (45,3 %). 

Перші місця посіли 18 учнів, другі місця – 28 учнів, треті місця – 26 учнів.   

13 учнів-переможців ІІ етапу ввійшли до складу команди Харківського району для 

участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, із них 8 учнів 

Люботинської гімназії № 1, 2 учні Люботинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 

та 3 учні Люботинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6. 

У грудні 2023 року було проведено I етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, в якому взяли участь 8 учнів. 

Порівняно з минулим роком у 2 рази збільшилась кількість учасників І етапу конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. До участі у ІІ етапі 

конкурсу-захисту подано 2 науково-дослідницьких роботи: «Аналіз можливостей 

використання саморобних джерел енергії в умовах blackout», учня 11 класу Люботинської 

гімназії №1 Михайлюка Лева Євгеновича (відділення «Фізика і астрономія», секція 

«Прикладна фізика») та «Визначення органолептичних показників води» учня 11 класу 

Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3 Чепіжко Кирила (відділення «Хімія та 

біологія», секція «Загальна та неорганічна хімія»). 

З метою забезпечення та використання захисних споруд цивільного захисту, 

призначених для укриття учасників освітнього процесу, відповідно до Програми розвитку 

цивільного захисту Люботинської міської ради було реалізовано захід: «Капітальний ремонт 

підвального приміщення (облаштування укриття) Люботинського ліцею № 2 (загальна 

вартість об’єкта 2 556 603 грн.). Наприкінці 2023 року дане укриття використовувалося для 

проведення практичних семінарів і нарад відділу освіти та інших установ громади, 

проведення міських різдвяних та новорічних свят для дітей пільгових категорій та учнів 

початкових класів, проведення групових консультацій для здобувачів освіти Люботинського 

ліцею № 2. 

Наразі знаходиться у розробці проєктно-кошторисна документація по освітнім 

закладам – «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської гімназії 

№1» та «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3». 

Для належного функціонування закладів освіти у разі виникнення екстрених ситуацій, 

всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти, у яких наявні газові котельні, 

забезпечені генераторами різної потужності згідно з потребами.  

У 2023 році проводилися поточні ремонти закладів освіти, на які виділялися кошти 

міського бюджету у сумі 540 000 грн. 

Продовжувалося фінансування матеріально-технічної бази всіх закладів освіти 

громади на загальну суму 2 864 220 грн. 

Придбані новорічні подарунки (987 наборів цукерок) для учнів 1-4 класів та дітей 

військовослужбовців на загальну суму 94 926,38 грн. 

Міською владою приділяється увага протипожежній безпеці закладів освіти 

Люботинської міської громади. Так, у 2023 році за кошти міського бюджету було здійснено  

наступні заходи: 

-  погашено кредиторську заборгованість за 2022 рік: 

- здійснено заходи, пов’язані із забезпеченням пожежної безпеки – послуги з монтажу 

та установки системи автоматичної пожежної сигналізації у Люботинській гімназії № 5, на 

суму 447 500 грн.; 



- здійснення заходів, пов’язаних із забезпеченням пожежної безпеки (послуги з 

монтажу та установки системи автоматичної пожежної сигналiзацiї у Люботинському ліцеї 

№ 2, на суму 387 900 грн.); 

- здійснено вогнезахисне обробляння дерев’яних конструкцій горищних приміщень 

закладів загальної середньої освіти на загальну суму 121 547,60 грн.; 

- електровимірювальні послуги електричних мереж (заклади дошкільної освіти на 

загальну суму 32 767,41 грн.; для закладів загальної середньої освіти на загальну суму 41 

229,79 грн.);  

- придбано пожежне обладнання для закладів освіти та Люботинського ІРЦ на загальну 

суму 99 990 грн. 

Серед пріоритетних завдань відділу освіти на 2024 рік залишається безпека освітнього 

процесу та його учасників, облаштування укриттів у закладах освіти, розвиток якісного 

інклюзивного середовища, продовження реформи «Нова українська школа» на рівні базової 

середньої освіти, надання якісних освітніх послуг, удосконалення дистанційного формату 

освіти та зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти громади. 

 

 Культура була і залишається могутньою силою для підняття духу, позитивних емоцій 

та надії на краще майбутнє жителів міської громади і внутрішньо переміщених осіб.  

Робота закладів культури Люботинської міської територіальної громади у 2023 році, не 

зважаючи на воєнне сьогодення, не припинялася, а була спрямована на культурне й 

патріотичне виховання населення та відродження українських народних традицій.  

До складу мережі закладів культури входить 15 закладів. Протягом 2023 року 

здійснювали свою діяльність 11 закладів культури, а саме: 

- КЗ «Люботинський міський будинок культури»; 

- Манченківський селищний клуб; 

- КЗ СМО «Люботинська дитяча музична школа»; 

- КЗ «Люботинський  міський краєзнавчий музей»; 

- КЗ «Люботинська публічна бібліотека», до складу якого входять 6 публічних 

бібліотек.   

Не працювали протягом звітного періоду 4 заклади: Водянська бібліотека-філія; 

Караванський селищний клуб; Караванська бібліотека-філія; Коваленківська бібліотека-філія 

(перебуває у стадії закриття).    

Чисельність працівників станом на 01.01.2024 р. складає – 55 осіб. 

Протягом 2023 року бібліотеками КЗ «Люботинська публічна бібліотека ЛМР ХО» 

було обслуговано 5077 читачів, відвідувань – 29396, кількість книговидач складає 92959 

примірників. Здійснювалась інформаційна та довідково-бібліографічна діяльність, працював 

інформаційний центр із доступом користувачів до мережі Internet у центральній бібліотеці 

(1275 відвідувань). Отримано 2 гранти: «Книжкові гранти для бібліотек» від Української 

асоціації видавців та книгорозповсюджувачів у партнерстві з Благодійними фондами 

«Бібліотечна країна», громади Харкова  «Толока» (30,0 тис. грн.) та «Поповнення книжкових 

фондів бібліотек» від ТРЦ «Нікольський»  (30,0 тис.грн).  

Загалом у бібліотечні фонди КЗ надійшло 1692 примірники книг на суму 104 640 грн. 

Проведено списання морально застарілих та зношених видань у кількості 12 177 примірників 

на суму 35 167 грн. Впроваджуються нові напрямки роботи з промоції читання. Розпочато 

роботу з електронним каталогом. Проведено 423 різнопланових заходів у форматі online та 

offline. Інтернет-відвідувань веб-сторінок КЗ «ЛПБ ЛМР ХО» -121807.         

Протягом звітного періоду КЗ «Люботинський міський будинок культури ЛМР ХО» 

проведено та взято участь у 65-ти  заходах, які відвідали онлайн 14681 відвідувачі, з них 

переглядів YouTube – каналу Будинку культури – 14064. На базі Будинку культури працювали 

у форматах online та offline 6 клубних формувань: гуртки – театральний для дітей «Креатив» та 

туристичний, вокальні ансамблі «Лілея» та «Зоряниця», ансамбль народного співу «Чарівниці», 

любительське об’єднання виконавців естрадної пісні «Impreza», які відвідувало 80 учасників, із 

них 29 дітей.  

Творчі виконавці брали участь у різноманітних фестивалях і конкурсах, де посідали 

призові місця. 



Манченківським селищним клубом проведено та взято участь у 44-х заходах. У форматах 

online та offline працювало 3 гуртки: декоративно-прикладного мистецтва, малювання та 

музичного, які відвідувало 62 дитини. 

За звітний період до КЗ «Люботинський міський краєзнавчий музей» надійшло 454 

експонати: 268 – до основного фонду, 186 – до науково-допоміжного. Всього у Краєзнавчому 

музеї нараховується 8074 експонати. Проведено 69 екскурсій, оформлено 6 стаціонарних, 24 

тематичних виставок. Підготовлено та виставлено у ФБ на сторінці «Люботинський міський 

краєзнавчий музей» 9 відео Reels. Підготовлено 4 презентації, 6 колажів. Відвідувань музею – 

2206, із них на індивідуальних відвідуваннях – 518, на екскурсіях – 323, на виставках 1365. 

Проведено виїзну екскурсію (20 осіб). Інтернет-відвідувань – 53004. Проводився подальший 

збір краєзнавчої інформації. Проведено звірку предметів основного фонду розділу «Писемні 

джерела».  Оцифровано 659 предметів основного фонду, 13 – додаткового. Написано 72 статті.  

У КЗ СМО «Люботинська дитяча музична школа» навчається 110 учнів. Випускників у 

2023 році – 12. Учнів пільгового контингенту, звільнених від батьківської плати, – 21, (діти з 

багатодітних сімей – 16, діти-сироти і позбавлені батьківського піклування – 2, діти з 

інвалідністю – 2, діти учасників бойових дій – 1).  

Викладачі школи брали участь у семінарах та майстер-класах методистів ОНМЦПК та 

провідних викладачів ВУЗів. Учні школи отримували перемоги у Міжнародних онлайн-

фестивалях, у Всеукраїнських конкурсах,  де посідали призові місця. 

Для забезпечення діяльності  заходів у поточному році витрачено – 654 тис. грн., із них на: 

виконання заходів із підготовки до роботи в осінньо-зимовий період – 213,4  тис. грн.; 

покращення матеріально-технічної бази закладів – 360,6 тис. грн.; 

проведення заходів до новорічних та Різдвяних свят – 80,0 тис. грн. 

Діяльність закладів культури висвітлювалась на офіційному сайті Люботинської 

міської ради, веб-сторінках закладів культури та у вигляді звітів та інформацій. 

 

Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» є закладом фізичної 

культури та спорту, який здійснює діяльність шляхом залучення різних груп населення, 

зокрема, соціально незахищених до занять фізичною культурою. Міським центром 

проводиться реалізація державної політики, загальнодержавних та регіональних програм із 

питань розвитку фізичної культури. 

Через воєнні дії на території України, всі спортивні заходи проводилися з урахуванням 

безпекової ситуації. Комунальний заклад «Спорт для всіх» зміг провести змагання практично 

з усіх видів спорту і масових видів спорту, які культивуються у місті: волейбол, пляжний 

волейбол, міні-футбол, футзал, баскетбол, стрітбол, шахи, шашки, теніс настільний, 

доджбол.  

Таким чином, було проведено 48 заходів і навчань юнаків і дівчат у шахово-шашковій 

секції; вперше проведено масові змагання з доджболу серед 8-ми навчальних закладів у двох 

вікових категоріях (96 чол.). Проведено міську Спартакіаду серед всіх організацій, 

підприємств і установ, які подали заявки на участь, (6 збірних) по 8-ми видам змагань: 

волейбол, міні-футбол, шахи, шашки, теніс настільний, перетягування линви, гирьовий 

спорт, естафети, загалом 192 учасників та представників колективів. Проведені літні заходи 

у ЗОШ № 4 для дітей (6-14 років) за спеціальною програмою із тенісу настільного впродовж 

16 днів із 128 учасниками, в тому числі, діти з районів переселення. Проведено 8 додаткових 

змагань із шахів серед дітей та різновікових груп населення.  

Керівник Міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»  відзначений 

Подякою від КУ «Харківський обласний центр фізичного здоров’я населення» за 

популяризацію фізичної культури та спорту, за значний внесок у розвиток руху Харківської 

обласної мережі центрів.  

 

У надскладних умовах протистояння збройній агресії росії, держава взяла на себе 

зобов'язання безумовного забезпечення соціальних гарантій громадянам. Основним 

завданням управління соціального захисту населення Люботинської міської ради є 

нарахування і виплата всіх види соціальної допомоги, субсидії та проведення відшкодування 

витрат підприємствам і організаціям міста за надані послуги пільговикам, надання інших 

пільг та матеріальної допомоги. Різними видами державної соціальної допомоги охоплено 

близько 5103 осіб. 



За наданням різних видів соціальних допомог, компенсацій звернулося 3088 громадян, 

надано допомогу та компенсацію 1580 сім’ям на суму 43,2 млн. грн.  

Видано 48 посвідчень осіб, які одержують державну соціальну допомогу відповідно до 

Законів України  «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю»  та  «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю». 

Видано 9 санаторно-курортних путівок: особам із інвалідністю внаслідок війни – 2 

чол.; особам загального захворювання – 6 чол.; постраждалим  внаслідок аварії на ЧАЄС 2  

кат. – 3 чол. 

Виплачено (відшкодовано) окремим категоріям громадян грошової допомоги, 

компенсації – 183 чол. на суму 2 952,7 тис. грн. 

Для забезпечення протезно-ортопедичними та технічними засобами реабілітації, 

звернулося 82 особи з інвалідністю, заяви та документи яких передано до Харківського 

обласного відділення  фонду соціального захисту осіб із інвалідністю. 

Поставлено на облік 14 дітей із інвалідністю для забезпечення реабілітаційними 

послугами. Забезпечено 11 дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами. 

Рішенням Люботинської міської ради затверджено Комплексну Програму соціального 

захисту населення Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, на 

реалізацію якої закладені кошти міського бюджету. Згідно Комплексної Програми, протягом 

2023 року з місцевого бюджету виплачено (з урахуванням поштових витрат): 

- матеріальної допомоги (одноразової, щомісячної) громадянам міста – 461 особі на 

суму 877,9 тис. грн. та допомоги на поховання – 30 особам на суму 30,0  тис. грн.;  

- грошової допомоги хворим із хронічною нирковою недостатністю – 2 чол. на суму 

65,0 тис. грн.; 

- одноразової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, які загинули в ході 

військових дій з 24.02.2022 року, – 24 чол. на суму - 240,0 тис. грн.; 

- надання одноразової грошової допомоги родичам військовослужбовців, загиблих 

(померлих) в ході військових дій з 24.02.2022 року на/за встановлення пам’ятників – 18 чол. 

на суму – 396,0 тис. грн.;  

-  одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які отримали поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних у ході військових дій з 24.02.2022 року – 29 

чол., на суму – 268,0 тис. грн. 

З місцевого бюджету відшкодовано компенсації втрат доходів підприємств від 

перевезення пільгового контингенту: автомобільним транспортом – 828,4 тис. грн.,  

залізничним транспортом – 238,6 тис. грн. 

Пільг за послуги зв’язку, передбачені законодавством окремим пільговим категоріям 

населення, відшкодовано на суму 42,4  тис. грн. 

За рахунок субвенції з обласного бюджету місцевому бюджету відшкодовано витрат 

санаторно-курортним закладам Харківської області: 

- за лікування осіб із інвалідністю, ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія 

Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та  «Про 

жертви нацистських переслідувань», у санаторно-курортних закладах Харківської області – 8 

осіб на суму 70,7 тис. грн.; 

- за лікування постраждалих громадян, віднесених до категорії 2 та потерпілих дітей 

(крім дітей із інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою) – 2 

особи на суму 21,1 тис. грн.; 

- за відпочинок осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, у санаторно-

курортних закладах Харківської області – 1 особа на суму 9,1 тис. грн. 

Облікова кількість внутрішньо переміщених осіб  –14403 особи (11679 сімей). 

Протягом 12 місяців 2023 року взято на облік внутрішньо переміщених осіб – 3306. 

УСЗН прийнято та оброблено 8309 заяв осіб, які звернулись у лютому-грудні 2023 року 

та безоплатно розмістили у себе внутрішньо переміщених осіб, на компенсацію витрат за 

тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб. У міській громаді 

тимчасове житло знайшли 2026 осіб, яких прихистили 739 власників домоволодінь. 

Отримувачів допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам – 10504 особи, 

надано допомоги на суму 350,2 млн. грн. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2109-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2109-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1727-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1727-15


Прийнято та оброблено 198 повідомлень про безоплатне розміщення внутрішньо 

переміщених осіб або зміну переліку осіб, розміщених у житловому приміщенні.  

Спеціалістами управління видано довідок, повідомлень, зроблено запитів, атестатів – 

2723 звернення, відкрито особових рахунків отримувачів допомог – 2111. 

Проведено обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного 

місця проживання особи, встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю 

І, ІІ груп або особами, що потребують постійного догляду, та складено 301 акт для 

визначення права на отримання субсидії, пільг та соціальних допомог.  

Здійснено комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує 

надання соціальних послуг, та за результатами такого визначення підготовлено 61 висновок. 

У 2023 році підготовлено відповідей на 402 письмових звернення громадян та 11 

запитів щодо отримання публічної інформації. 

 

У час воєнного стану надзвичайно важливо дбати про тих, хто потребує моральної та 

психологічної підтримки. І це один із пріоритетних напрямків роботи Люботинського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Люботинської міської ради. 

Станом на 01.01.2024 р. на соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг) 

людей похилого віку в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Люботинської міської ради перебуває 1359 осіб, обслужені – 1437,  

всього надано послуг 83545 од.  

У структуру територіального центру входять: 

- відділення соціальної допомоги вдома; 

- відділення денного перебування; 

- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. 

Штатна чисельність працівників терцентру на 01.01.2024р. становить 34 штатних 

одиниці, в т.ч. 21 соціальних робітників відділення соціальної допомоги вдома. У відділенні 

організації надання адресної натуральної та грошової допомоги фактично – 2,0 штатних 

одиниць соціального робітника. 

Фінансування заробітної плати і соціальних виплат становило 4349937,58 грн. при 

плані – 4358248,00 грн., що складає 99,81 %. 

Фінансування комунальних послуг становить 100,00%, профінансовано 101224,32 грн., 

при плані – 101225,00 грн. 

Згідно кошторису на 2023 рік, було заплановано – 4605593,00 грн. асигнувань, 

профінансовано – 4 573520,85 грн., що становить 99,30%. 

Касові видатки за 2023 рік склали 4 573520,85 грн. 

У відділенні соціальної допомоги вдома станом на 01.01.2024 р. знаходиться на обліку 

239 осіб, обслужені 295 осіб. 

Соціальні робітники відвідують підопічних згідно графіка відвідувань. 

За 2023 рік було надано 82039 послуг. Кількість громадян, які знаходились на 

обслуговуванні відділення соціальної допомоги вдома і померли за 2023 рік, становить 32 

особи, зняті з обліку – 29 осіб у зв’язку з тим, що допомогу надаватимуть рідні; поставлені 

на облік – 47 осіб. 

Кількість громадян, які обслуговуються на платній основі, складає 60 осіб. Постійно 

проводиться робота по виявленню одиноких непрацездатних громадян. 

На обліку в відділенні денного перебування станом на 01.01.2024 р. знаходиться 514 

осіб. 

Відділенням денного перебування надаються такі види послуг: проводяться бесіди, 

лекції, заняття зі скандинавської ходьби. Надаються медичні послуги з вимірювання тиску та 

механічних масажерів. За 2023 рік надано послуг 250 од., та було обслуговано 544 осіб. 

Надавалася допомога в оформленні документів, щоб стати на облік до сімейного лікаря, 

допомога в оформленні документів до будинку-інтернату, доставка ліків до лікарні особам, 

які стоять на обліку і цього потребують.  

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, масові заходи у відділені тимчасово 

не проводяться. 

Наразі основним напрямком роботи відділення є заготівля матеріалу для плетіння 

маскувальних сіток, підготовка окопних свічок для наших захисників. Було проведено захід 



«День хустки», театралізоване дійство «День святого Миколая» з дотриманням усіх вимог 

безпеки. 

Фахівець із соціальної роботи організовує виявлення на території міської громади осіб, 

які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної підтримки, та веде 

їх облік. Також надає соціальні послуги: консультування, інформування та ведення екстрено 

(кризових) випадків із метою зменшення та усунення негативних соціальних явищ, із 

залученням закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення тощо. 

Так, протягом 2023 року було здійснено відвідувань екстрено – 11 осіб, проведено 

консультування із соціально-побутових та гуманітарних питань –1226 осіб. 

З метою підтримки в умовах воєнного стану, підвищення рівня компетенції, 

індивідуальних та професійних якостей, психологічної стійкості та протидії професійному 

вигоранню, забезпечення надання якісних соціальних послуг, фахівцем із соціальної роботи 

проведено супервізію для працівників територіального центру. 

На обліку у відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

станом на 01.01.2024 р. знаходиться 598 осіб. 

За  2024 рік відділенням натуральної допомоги обслужені 598 осіб, надано 1256 послуг, 

із них перукарем 223 од.:   

  -на платній основі – 123 од. 

- на безоплатній основі – 100 од. 

Благодійної допомоги отримано на суму 47556 грн. і видано потребуючим верствам 

населення на суму 1944 грн.  

Всього за 2024 рік отримали речі б/в 59 осіб (багатодітні, малозабезпечені сім’ї, інваліди 

та особи похилого віку). 

При відділенні натуральної допомоги працює пункт прокату технічних засобів та інших 

засобів реабілітації для забезпечення реабілітації осіб із інвалідністю та окремих категорій 

населення, які мають труднощі у пересуванні та опинилися в складних життєвих обставинах. 

За рік послугами пункту скористалися 25 осіб. 

Надано 568 послуг допомоги населенню, насамперед особам із інвалідністю, 

громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно 

протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.   

 

Одним із ключових завдань у діяльності міської влади під час війни є забезпечення 

сталого функціонування системи охорони здоров’я і задоволення медичних потреб 

населення. В напружених  умовах  воєнного стану медичні працівники щодня дбають про 

здоров’я мешканців громади,  адже загальновідомо, що здорова нація є основою існування та 

розвитку будь-якої держави.  

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Люботинської міської ради є 

закладом охорони здоров’я, що надає медичну допомогу особам у порядку та на умовах, 

встановлених законодавством України, а також вживає заходів із профілактики захворювань 

населення та підтримання громадського здоров’я. Метою роботи КНП «ЦПМСД» є 

підвищення якості і ефективності надання первинної медичної допомоги та управління 

медичним обслуговуванням населення, що проживає чи перебуває на території ЛМТГ і 

задеклароване у лікарів закладу.  

У  2023 році кількість задекларованого населення міської громади склало – 25 157 чол., 

із них дорослого – 20 800 чол., дитячого – 4 357 чол. 

Було впровадження реформи первинної ланки, первинної медичної реформи, тобто 

сімейних лікарів, терапевтів, педіатрів та розробка і впровадження організаційних заходів 

первинної медичної допомоги. 

Демографічні показники у Люботинській міській територіальній громаді. 

Народжуваність: 

        Кількість дітей народжених і взятих на облік у 2023 році – 116 дітей, що на 1 000 

дитячого населення складає – 4,6 (у 2022 році – 143 дитини, що на 1 000 дитячого населення 

складає 5,7). 

Смертність: 

      Загальна смертність населення, що обслуговувалася закладом у 2023 році, – 315 чоловік, 

що на 1 000 населення складає 12,4 (у 2022 році склала 438 чоловік, що на 1 000 населення – 

17,5). 



Лікувальна робота. 

       Кількість звернень до лікарів у 2023 році – 64 485, що складає 310,4% від населення, що 

обслуговує заклад, (у 2022 році – 64 693, що склало 252,2% від населення, що 

обслуговувалося – задекларовані пацієнти). 

       Кількість звернень дітей до лікарів закладу у 2023 році – 12 231 (342,7% від кількості 

дитячого населення, що обслуговується), у 2022 році – 13 587 (362,9% від кількості дитячого 

населення, що обслуговує заклад – задекларовані). 

       Число відвідувань на одного мешканця до лікарів, що обслуговують доросле населення у 

2023 році – 2,6, (у 2022 році – 2,5). 

Із з 64 485 відвідувань у 2023 році дорослих – 52 254, дітей – 12 231 (64 693 відвідувань 

у 2022 році дорослих – 51 106, дітей – 13 587). 

Проведено обстежень: 

– Флюорографічних у 2023 році – 14 132, що на одну тисячу населення – 562,0 при плані 

– 141. 

– Кількість ЕКГ–досліджень у 2023 році – 6788, що на 100 відвідувань – 10,5, (досліджень 

у 2022 році – 7 569, що на 100 відвідувань – 11,7). 

Лабораторні дослідження проводилися безпосередньо в кабінетах забору аналізів КПН 

«ЦПМСД» ЛМР ХО, а саме: загальний аналіз сечі на сечовому аналізаторі, загальний аналіз 

крові – на гематологічному аналізаторі, холестерин та цукор крові – на біохімічному 

аналізаторі, цукор крові за допомогою глюкометрів. Забір аналізів проводиться на АЗПСМ м. 

Люботин та на АЗПСМ смт Манченки. 

Денні стаціонари, стаціонари вдома: 

Пацієнти, задекларовані у лікарів закладу, отримують амбулаторну допомогу і 

лікуються в денних стаціонарах. У закладі працює 16 ліжок денного стаціонару, а саме: по 4 

ліжка з яких знаходиться в АЗПСМ смт. Манченки і АЗПСМ Гиївка; 3 ліжка в АЗПСМ сел. 

Караван; 3 ліжка в АЗПСМ сел. Коваленки; в АЗПСМ Громова – 2 ліжка, а також отримують 

лікування вдома – стаціонари вдома. 

 Забезпеченість ліжками денного стаціонару – 42,3 на десять тисяч населення у 2023 

році (27,2 на десять тисяч у 2022 році). 

Виконання плану ліжко – днів склало у 2023 році 7 911 – 116 % (план – 6840), (4 263 – 

70% у 2022 році (план – 6 048). Проліковано хворих на ліжках денного стаціонару – у 2023 

році – 879 чол., при плані 760 чол., (116%), (у 2022 році – 555 чол., при плані 654 чол., (85%). 

Кількість хворих, пролікованих у стаціонарах вдома, у 2023 році – 1392 (756,4 на десять 

тисяч населення), ( у 2022 році – 1 446 чол., (582,1 на десять тисяч населення). 

Обслуговування пільгового контингенту: 

Лікарі закладу обслуговують пільговий контингент. Згідно Постанови КМУ №1303 від 

17.08.1998 року проводиться виписка рецептів на безоплатний та пільговий основі згідно 

переліку категорій захворювань і Переліку пільгового контингенту. За рахунок коштів 

місцевого бюджету пацієнти отримують лікарські засоби та медичні вироби на безоплатній 

основі. У 2023 році пацієнти отримали  лікарських засобів на суму 57 396,78 грн. та медичні 

вироби на суму – 92 176,28 грн. 

Станом на 01.01.2023 року в КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО зареєстровано 253 пацієнтів із 

коронавірусною інфекцією COVID-19. Усього з початку пандемії захворіло 2703 чол. (дітей 

108). Одужало 2643 чол., померло 54 чол. Проведено швидких тестів у закладі – за 2023 рік – 

1 743, з початку пандемії – 3663, зроблено ПЛР – досліджень у м. Харків – 3839 з початку 

пандемії. 

Діяльність відділу кадрів КНП «ЦПМСД» ЛМР ХО спрямована на практичну 

реалізацію завдань, визначених наказами та розпорядженнями директора. Відбір кадрів є 

одним із основних елементів механізму формування якісного складу працівників Центру. У 

КНП «ЦПМСД» у 2023 році, в порівнянні з 2022 роком, кількість лікарів залишилась 

незмінною та склала: 

  - лікарів загальної практики-сімейний лікар – 9 чоловік (один із них знаходиться в 

декретній відпустці); 

    -   лікар-терапевт дільничний – 2 чоловіка; 

    -   лікар-терапевт – 2 чоловіка; 

    -   лікар-педіатр дільничний – 4 чоловіка; 

-   лікар-інтерн за спеціальністю загальна практика-сімейна медицина – 2 чоловіка. 



Станом на 01.01.2024 року укомплектованість складає: лікарями – 92,8%, медичними 

сестрами – 88,4%, молодшими медичними сестрами – 100%, інші – 72,8%. Загальна 

укомплектованість по закладу складає – 87,3%, що на 2,7% більше ніж в 2022 році. 

У 2023 році міською владою профінансовано КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» ЛМР ХО: 

на виконання соціальних гарантій пільгових категорій мешканців Люботинського ОТГ: 

пільгові медикаменти – 357 396,78 грн.; 

памперси  – 39 257,64 грн.; 

забезпечення дитячого населення вакциною туберкулін – 74 486,37 грн.; 

фінансова підтримка на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 851 383,20 грн.; 

107 250,15 грн. на співфінансування з міського бюджету обласного конкурсу 

мініпроєктів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році проєкту «Сімейна медицина 

європейського рівня для мешканців села» (придбання автоматичного гематологічного 

аналізатору крові MicroCC-20Plus для АЗПСМ смт Манченки). 

Підготовка об’єктів до опалювального сезону (котел твердопаливний шахтний 24 кВт 

КВАНТ SL Україна) для АЗПСМ смт Манченки– 54 700,00 грн. 

Поточний ремонт частини зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення за 

адресою: вул. Шевченка, 15 – 45 132,44 грн. 

Заходи протипожежної безпеки та інші заходи безпеки – 137 544,65 грн. Всього по 

загальному фонду 1 558 119,72 грн. та 161 950,15 грн. по спеціальному фонду. 

За 2023 рік спроможну мережу з надання первинної медичної допомоги було 

збережено та відкрито АЗПСМ вул. Громова, 3.  

Також у амбулаторіях загальної практики – сімейної медицини проводилися ремонтні 

роботи та покращувалося забезпечення матеріально-технічної бази. 

АЗПСМ Шевченко,15 за кошти міського бюджету:  

- проведено капітальний ремонт з’єднувальних мереж каналізації та водопостачання 

адміністративної двоповерхової будівлі (45,1 тис. грн.); 

- проведено заміри опору ізоляції адміністративної двоповерхової будівлі (6,0 тис. 

грн.); 

- розроблено проєкт обладнання пожежною сигналізацією адміністративної 

двоповерхової будівлі (16,1 тис. грн.); 

- обладнано пожежним щитом з інвентарем адміністративну двоповерхову будівлю 

(11,0 тис. грн.). 

За рахунок комунального підприємства забезпечено: 

- оргтехнікою кабінети лікарів (30 тис. грн.); 

- реагентами для аналізаторів  (125,1 тис. грн.); 

- робота медичної інформаційної системи HELSI (100 тис. грн.). 

За рахунок державного бюджету придбано комбінований холодильник SureChillGVR 

55 FFAC (1 шт.), морозильну скриню VestfrostMF 314 (1 шт.), холодильні скрині 

VestfrostVLS-504 (2 шт.) та пристрої Fridgetag 2E (4 шт.). 

 Завдяки допомозі благодійного фонду Євгена Пивоварова забезпечено двоповерхова 

адміністративна будівля системою зберігання енергії POWERWALL2 (із системою контролю 

джерела струму) Тесла. 

В АЗПСМ сел. Коваленки за кошти міського бюджету: 

- проведено монтаж блискавкозахисту (38,0 тис. грн.); 

- обладнано пожежним щитом із інвентарем (11,0 тис. грн); 

- проведена обробка вогнетривким розчином дерев’яних конструкції будівлі (3,0 тис. 

грн. ). 

За рахунок підприємства забезпечено: 

- розроблено проект блискавкозахисту будівлі (9,0 тис. грн.); 

- проведення замірів опору ізоляції (4,0 тис. грн.). 

                        В АЗПСМ сел. Караван за кошти міського бюджету: 

- обладнано пожежним щитом із інвентарем (11,0 тис. грн). 

 За рахунок підприємства забезпечено: 

- проведення замірів опору ізоляції (4,0 тис.грн.). 

 В АЗПСМ смт. Манченки реалізовано мініпроєкт обласного конкурсу мініпроєктів 

«Ефективна медицина в громаді» щодо придбання та забезпечення АЗПСМ автоматичним 



гематологічним аналізатором крові (кошти обласного бюджету – 183,8 тис. грн, кошти 

місцевого бюджету -107,2 тис. грн., кошти підприємства – 15,3 тис. грн.). Із вересня 2023 

року аналізатор працює в АЗПСМ та сумісно з аналізатором біохімічним та аналізатором 

сечі (завдяки виграного конкурсу НАК «Нафтога України») забезпечують оперативне 

отримання аналізів. 

За кошти міського бюджету: 

-  придбано та встановлено твердопаливний котел (54,7 тис. грн.); 

- обладнано пожежним щитом з інвентарем (11,0 тис. грн); 

- проведена обробка вогнетривким розчином дерев’яних конструкції будівлі (18,3 тис. 

грн. ). 

 За рахунок підприємства забезпечено: 

-  проведення монтажу системи заземлення та замірів опору ізоляції (12,0 тис. грн.); 

- для насосу опалення лінійно-інтерактивним джерелом безперебійного живлення та 

літій-іонним акумулятором 100ah 12v (20,0 тис. грн.). 

За рахунок державного бюджету, з метою створення належних умов зберігання, 

транспортування та приймання вакцин, анатоксинів та алергену туберкульозного, що  

потребують особливих температурних умов ("холодовий ланцюг"), забезпечено АЗПСМ  

комбінованим холодильником SureChill GVR 55 FF AC (1 шт.) та пристроєм Fridgetag 2E (1 

шт.). 

                              В АЗПСМ Гиївка за кошти міського бюджету: 

- обладнано пожежним щитом з інвентарем (11010,00 грн.). 

 За рахунок підприємства забезпечено: 

- капітальний ремонт приміщень (212,7 тис. грн.); 

- монтаж системи заземлення та проведення замірів опору ізоляції (12 тис. грн.). 

АЗПСМ Громова, 3 розпочала прийом пацієнтів із 01.02.2023 року. За рахунок 

підприємства в період із 2019 по 2023 роки проведено ремонтних робіт на суму 679,0 тис. 

грн. та забезпечено обладнанням на суму 121,3 тис. грн. 

За сприяння Департаменту охорони здоров’я ХОВА, депутатів міської ради, БО «БФ 

«КОРАСОН ДЕ ВІДА», ГО «УСПІШНА НАЦІЯ», БО «БФ «СПРАВЖНЯ ДОПОМОГА», 

ВЦД ЛЮБОТИН SOS, БО БФ «СЛАВА І ВОЛЯ», всім АЗПСМ міської громади надана 

благодійна допомога а саме: інвалідні візки, ходунки, милиці, лікарські засоби, медичні 

костюми, медичні вироби, генератори, медичне обладнання та інше. 

 

КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО є закладом охорони здоров’я, що 

включено до спроможної мережі Харківського госпітального округу. 

Внаслідок військової агресії російської федерації по відношенню до України, наша 

громада стала прихистком для тисяч українців зі сходу країни. Так, наразі у статусі ВПО на 

території нашої громади перебувають 14403 особи, що складає понад 50% від довоєнної 

кількості мешканців громади. Отже, і навантаження на медичну систему зросло. 

На даний час стаціонарні відділення лікарні розміщені в двох відокремлених корпусах, 

та частина терапевтичного відділення і поліклініка розташовані за іншою адресою. Для 

розміщення стаціонарних відділень разом із поліклінікою на одній території, необхідно 

завершити роботи по реконструкції корпусів для розміщення хірургічного (з ліжками 

гінекологічними, хірургічними, травматологічними), терапевтичного та неврологічного 

відділень та забезпечення надання доступної і кваліфікованої вторинної медичної допомоги 

для мешканців громади в сучасних, зручних умовах. На теперішній час реконструкція 

призупинена, внаслідок військової агресії російської федерації на території нашої країни.  

Станом на 01.01.2024 року штатним розписом КНП «Люботинська міська лікарня» 

затверджено 164 штатних одиниці, а саме: 

лікарі – 45,0 ставок; 

середній медичний персонал – 55,0 ставок; 

молодший персонал – 18,0 ставок; 

інший персонал – 46,0 ставок. 

На даний момент існує потреба в спеціалістах: лікар-терапевт терапевтичного 

відділення, лікар-терапевт терапевтичного кабінету поліклініки, лікар-невропатолог, лікар-

акушер-гінеколог, лікар-ортопед-травматолог, лікар фізичної та реабілітаційної медицини, 

лікар-хірург, лікар-рентгенолог.  



У 2023 році середня заробітна плата лікарів становила 24 831,01 грн., середнього 

медперсоналу – 19 999,86 грн., молодшого медперсоналу – 13 870, 21 грн. Витрати на 

заробітну плату працівникам у 2023 році становили 42 790 297,25 грн.  (54,16 % від загальної 

кількості витрат на підприємстві). 

У 2023 році ліжковий фонд КНП «Люботинська міська лікарня» налічував 110 ліжок, а 

саме: терапевтичне відділення – 43 ліжка, в т.ч. 3 ліжка для надання паліативної допомоги,  

також було відведено 2 ліжка для надання медичної допомоги пацієнтам інфекційного 

профілю; неврологічне відділення – 23 ліжка, в т.ч. 3 ліжка для надання паліативної 

допомоги; хірургічне відділення  – 40 ліжок, в т.ч. хірургічні ліжка – 30 ліжок, 

травматологічні – 5 ліжок, гінекологічні – 5 ліжок; відділення анестезіології з ліжками 

інтенсивної терапії – 4 ліжка.  

За 2023 рік проліковано 6201 пацієнт, що на 20% більше, ніж у 2022 році (4986). 

Кількість проведених операцій – 2827 (у 2022 році – 2221).  

Кількість відвідувань у поліклініку за 2023 рік сягає 91678 відвідувань, що на 28,5% 

більше, ніж у 2022 році (65427).  

На денному стаціонарі проліковано – 471 пацієнт; кількість проведених амбулаторних 

операцій збільшилась на 40% і становить 10420 (у 2022 році – 6268).  

Проліковано пацієнтів у відділеннях: 

Хірургічне відділення – 1841 пацієнт; 

Терапевтичне відділення – 1092 пацієнти; 

Неврологічне відділення – 1049 пацієнтів; 

Відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії – 86 пацієнтів. 

У 2023 році КНП «Люботинська міська лікарня» було укладено договори про медичне 

обслуговування населення для надання вторинної (спеціалізованої) допомоги з 

Національною службою здоров’я України за  пакетами: «Профілактика, діагностика, 

спостереження та лікування в амбулаторних умов», «Первинна медична допомога», 

«Стоматологічна допомога дорослим та дітям», «Хірургічні операції дорослим та дітям у 

стаціонарних умовах», «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення 

хірургічних операцій», «Мамографія», «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і 

дітям», «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям», «Хірургічні операції 

дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня», «Езофагогастродуоденоскопія», 

«Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації наданням 

медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів», «Ведення вагітності в амбулаторних 

умовах», «Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки», «Супровід і лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги». 

Планом фінансових надходжень від укладених з НСЗУ договорів у 2023 році було 

передбачено отримання 70 905 898, 44 грн. Враховуючи зміни в показниках діяльності та 

моніторингу наданих медичних послуг, протягом року суми укладених договорів 

змінювалися залежно від кількості наданих послуг та пролікованих випадків від 

запланованих договорами. Загальна сума надходжень збільшилась на 1 737 509,13 грн. 

Господарська діяльність та фінансовий облік: 

Господарська діяльність та фінансування КНП «ЛМЛ» ЛМР ХО здійснюється за 

рахунок коштів Національної служби здоров’я (згідно укладених договорів про медичне 

обслуговування населення), коштів місцевого бюджету та фінансових надходжень від 

здійснення господарської діяльності. У 2023 році було проведено: 

1. Введено в експлуатацію газову котельню за адресою вул. Шевченка, 15, що дало 

змогу закладу мати два альтернативних джерела опалення приміщень. Також проведено 

капітальний ремонт твердопаливних котлів у котельні по вул. Шевченка, 15, витрачено 

коштів – 636 657, 33 (за рахунок місцевого бюджету). 

2. Проведено капітальний ремонт укриття (протирадіаційне укриття) по вул. Громова, 

3, витрачено коштів – 4 778 605, 00 грн. (кошти місцевого бюджету). 

3. Проведено поточні ремонти ганків та пандусу біля хірургічного відділення та 

санпропускнику,  витрачено коштів – 717 991, 00 грн. (задіяні власні кошти). 

4. Забезпечено харчування військовослужбовців, що боронять регіон від російських 

загарбників,  на суму 1 206 650, 72 грн. (кошти місцевого бюджету). 



5. Окрім того, на території лікувального закладу по вул. Шевченка, 15, коштом 

місцевого бюджету оновлено дорожньо-асфальтове покриття. 

У 2023 році було закуплено медичного обладнання та транспорт на суму 12 924 385,20 

грн., у тому числі:  

- Автоматичний біохімічний аналізатор; 

- Відеоколоноскоп; 

- Електронейроміограф; 

- Система УЗД;  

- Стерилізатор плазмовий;  

- Діагностичний ендоскоп; 

- Автомобіль RenaultDuster; 

- Автомобіль RenaultMaster. 

У 2023 році придбано та отримано медикаментів та виробів медичного призначення на 

суму 4 802 235,29 грн., а саме: 

- медикаментів на  суму 2 572 216,97 грн.; 

- виробів медичного призначення на суму 2 230 018,32 грн. 

У 2023 році витрачено медикаментів та виробів медичного призначення на суму 

9 912 783,85 грн., а саме: 

- медикаментів на суму 1 123 887,83 грн.;  

- виробів медичного призначення на суму 8 788 896,02 грн. 

У 2023 році отримано благодійної (гуманітарної) допомоги на суму 16 706 116,28 грн., 

а саме: 

- медикаментів на  суму 5 840 066,11 грн.; 

- виробів медичного призначення на суму 4 109 878,81 грн.; 

- медичне обладнання на суму 2 925 373,71 грн.; 

- автомобіль Volkswagen Transporter на суму 237 205,80 грн.; 

- продукти харчування на суму 1 090 185,81 грн.; 

- вугілля на суму 194 250,00 грн.; 

- основні засоби різні на суму 2 194 037,55 грн.; 

- товари різні на суму 115 118,49 грн. 

У 2023 році було витрачено коштів на заробітну плату співробітників у сумі 

42 790 297,25 грн. 

У 2023 році було витрачено гуманітарної допомоги на суму 4 535 995,25 грн., а саме: 

- медикаментів на суму 3 269 013,33 грн.; 

- виробів медичного призначення на суму 903 655,14 грн.; 

- продукти харчування на суму 363 326,78 грн. 

У 2023 році КНП «Люботинська міська лікарня» продовжила співпрацю з 

благодійними фондами, організаціями та волонтерськими осередками. Так, відповідна 

діяльність дає змогу підприємству тримати на належному рівні забезпечення потреб 

пацієнтів медикаментами, виробами медичного призначення, використовувати додаткове 

обладнання та техніку в своїй щоденній діяльності.  

Зокрема, в якості гуманітарної допомоги були отримані функціональні ліжка, матраци, 

спеціалізований автомобіль для транспортування пацієнтів, центрифуги, апарати ШВЛ, 

кисневі концентратори, система зберігання енергії POWERWALL 2, монітори пацієнта, 

рентген апарат пересувний, дефібрилятор тощо на суму 4 479 579, 80 грн.  

Також були залучені для співпраці лікарі-волонтери, що надавали на базі лікувального 

закладу консультації, як медичним працівникам, так і мешканцям громади, в тому числі, 

внутрішньо переміщеним особам. 

 

Головним завданням у комунальній сфері громади в 2023 році було забезпечення 

надійної та максимально безперебійної роботи систем життєзабезпечення та підтримання 

благоустрою на території громади в умовах війни. Тож комунальні служби сумлінно 

працювали на своєму трудовому фронті: утримували житловий фонд, ремонтували дороги 

й об’єкти критичної інфраструктури, підтримували в належному стані системи 

водопостачання та водовідведення; виконували увесь спектр робіт із благоустрою нашої 

громади. 



 У 2023 році відділом розвитку інфраструктури міста та благоустрою проводилася 

поточна робота із координації діяльності голів квартальних комітетів щодо укладання 

договорів на вивезення сміття та залучення їх до здійснення контролю за дотриманням 

Правил благоустрою території Люботинської МТГ.  

Для покращення ситуації у сфері благоустрою та ЖКГ, завдяки участі в проєкті 

міжнародної технічної допомоги USAID «ГОВЕРЛА», міська громада отримала екскаватор-

навантажувач «CASE 570V BACKHOE LOADERS 4X4». Також наприкінці 2023 р. за кошти 

обласного і міського бюджетів для нашої громади було придбано 2 нових сучасних 

сміттєвози серії KOBALT KGB-120 на загальну суму 12 060 600 грн.  

На виконання поточного ремонту доріг із твердим покриттям у 2023 р. з міського 

бюджету використано загальну суму 13 629 172 грн. 

На виконання капітального ремонту доріг із твердим покриттям у 2023 р. з міського 

бюджету використано загальну суму  26 504 282 грн. 

На виконання капітального ремонту тротуарів у 2023 р. з міського бюджету 

використано загальну суму 10 039 217 грн. (по вул. Челюскіна, вул. Василя Данилевського, 

вул. Караванській). 

На виконання заходів із благоустрою території громади протягом 2023 р. використано з 

міського бюджету загальну суму 8 642 857 грн., зокрема, на основні заходи серед інших: 

- придбання предметів, матеріалів та інвентарю (лампи, квіти, урни/контейнери, 

щебенева продукція, лавки, таблички, пісок та сіль) – 1 386 174 грн.; 

- поточний дрібний ремонт і експлуатаційне утримання доріг – 198 000 грн.; 

- постачання електроенергії – 344 153 грн.; 

- технічне обслуговування систем вуличного освітлення – 55 857 грн.; 

- ліквідація стихійних звалищ сміття – 499 715 грн. (26 од. обсягом близько 2970 м³); 

- благоустрій міського сміттєзвалища – 387 651 грн. (зачищення місця складування 

ТПВ); 

- кронування, санітарна обрізка та видалення дерев – 474 498 грн. (272 дерева); 

- утримання насаджень, покіс трави – 193 681 грн. (близько 185 890 м²); 

- ремонт спортивних, дитячих та ігрових майданчиків – 291 660 грн. (заміна дерев’яних 

елементів, фарбування – 10 майданчиків); 

- утримання парків, скверів, вулиць, площ, тощо – 118 481 грн.; 

- утримання громадських туалетів – 554 135 грн.; 

- утримання зупинок – 46 574 грн.; 

- ремонт колодязів – 49 745 грн. (3 од.); 

- утримання кладовищ – 334 611 грн.; 

- збір і вивезення дорожнього змету – 192 392 грн. (близько 359 м³); 

- зимове утримання доріг (прибирання снігу) – 154 544 грн.; 

- боротьба з ожеледицею – 140 977 грн. (15 виїздів, 172 м³ суміші). 

Для забезпечення зимового утримання доріг громади ВУКГ ЛМР ХО були виконані 

заходи: 

- підготовлено спецтехніки – 5 од.; 

- заготовлено матеріалу для посипки: 

  пісок – 400 м³; 

  сіль – 52,0 т; 

- на небезпечних ділянках (крутих підйомах) доріг облаштовано конуси з піщано-

сольовою сумішшю; 

- завезено матеріалу для посипки території закладів освіти; 

- розміщено матеріал для посипки у 2-х локаціях для використання об’єктами торгівлі 

для посипки прилеглих до них підхідних доріжок.  

Для виконання Водопровідно-каналізаційним комунальним управлінням робіт із 

централізованого водопостачання та водовідведення,  у 2023 році з міського бюджету було 

виділено 34 932 грн. на придбання матеріалів для ремонту мереж. Крім цього, в рамках 

фінансової підтримки ВККУ ЛМР з міського бюджету за звітний період виділено: 

- на погашення заборгованості (в т.ч. за минулі роки) з оплати за спожиту 

електроенергію - 5 659 300 грн.; 

- на заробітну плату - 2 625 000 грн.; 

- на виконання плану санації – 413 900 грн. 



ВККУ виконано роботи з водопостачання: 

усунуто поривів на централізованій комунальній мережі водопостачання  – 54 од.; 

виконано заміну 924,0 п.м. трубопроводу у зв’язку з ремонтом на централізованій 

комунальній мережі водопостачання; 

проведено заміну насосного агрегату І підйому в свердловині на водозаборі: 

вул. Курортна 19 – 1 од., вул. Рябінова, 7а – 1 од., смт Манченки, вул. Пушкіна, 2 – 1 од., сел. 

Травневе, вул. Гагаріна, 2 – 1 од.; 

виконано хлорування РЧВ, башти на водозаборах: вул. Курортна, 19; вул. Рябінова, 7а; 

смт Манченки, вул. Пушкіна, 2; сел. Травневе, вул. Гагаріна, 2 після заміни насосних 

агрегатів. 

ВККУ виконано роботи з водовідведення: 

усунуто заторів на самопливній централізованій комунальній мережі водовідведення  – 

94 од.; 

прочищено від сміття 232 оглядових колодязя на самопливній централізованій 

комунальній мережі водовідведення; 

прочищено 4435,0 п.м. самопливної централізованої комунальної мережі 

водовідведення; 

замінено централізованої мережі водовідведення  – 35,0 п.м.; 

виконано поточний ремонт повітродувних установок на очисних спорудах; 

здійснено монтаж піскоуловлювача, первинного відстійника на Південних КОС; 

здійснено демонтаж, монтаж повітродувки (23ВФ) на Північних КОС; 

здійснено демонтаж, монтаж насосних агрегатів на Північних КОС, КНС №3. 

Станом на 01.01.2024 р. на балансі Люботинського КЖРЕП ЛМР ХО перебуває 77 

житлових будинків (57 од. – багатоповерхових; 20 од. – одноповерхових). У 2023 р. 

здійснено технічне обслуговування і поточний ремонт житлових будинків та інженерних 

систем на загальну суму 254 120 грн.  

Протягом 2023 р. підприємством вжито наступні заходи: 

1. проведено ремонтні роботи покрівлі у 26 будинках – 1911,5 м²; 

2. проведено ремонт цегляної кладки інженерних вводів підвального приміщення 

мережі водовідведення у 3 житлових будинках; 

3. проведено ремонт цегляної кладки оголовків димовентиляційних у 4 житлових 

будинках; 

4. проведено ремонт цегляної кладки зовнішньої стіни фасаду у 2 житлових 

будинках; 

5. виконано ремонтні роботи інженерних мереж внутрішньобудинкових мереж 

електропостачання у 8 житлових будинках; 

6. виконано заміну 114 од. електроламп та ремонт 53 од. світильників у під’їздах  

53 житлових будинків; 

7. виконано ремонт вхідних металевих під’їздних дверей у 10 житлових 

будинках; 

8. виконано ремонт технічного виходу на шиферну покрівлю (слухові вікна) у 7 

житлових будинках;  

9. виконано роботи з виготовлення та встановлення козирка над входом у під’їзд 

у 7 житлових будинках; 

10. виконано ремонт під’їзду у 1 житловому будинку; 

11. виконано ремонт цоколя, відмостки у 3 житлових будинках; 

12. виконано ремонт підвального приміщення (найпростішого укриття) у 1 

гуртожитку; 

13. виконано ремонтні роботи інженерних мереж: 

внутрішньобудинкових мереж  водовідведення у 9 житлових будинках (61 п.м.); 

внутрішньобудинкових  мереж  водопостачання 11 житлових будинках (153 п.м.); 

внутрішньо будинкових мереж електропостачання у 4 житлових будинках (75 п.м.). 

Протягом 2023 р. було затверджено ресурсне забезпечення Програми охорони 

навколишнього природного середовища Люботинської міської територіальної громади та 

заходи для фінансування у новій редакції. Основним напрямком визначено охорону і 

раціональне використання водних ресурсів та раціональне використання та зберігання 

відходів виробництва та побутових відходів. 



Визначений обсяг фінансування – 193 010 грн. (кошти міського фонду охорони 

навколишнього природного середовища та його залишків). 

У звітний період за кошти фонду на суму 138 236 грн. придбано насосний агрегат із 

комплектуючими, який встановлено на КНС-7 по вул. Курортній у м. Люботині. 

В рамках проєкту ZERO WASTE протягом 2023 р., з-поміж проведення просвітницької 

роботи та організації тематичних конкурсів серед учнів та вчителів, здійснено такі заходи: 

-  проведено бренд-аудит побутових відходів; 

 - встановлено 8 компостувальних секцій у 3 локаціях: БК «Ромашка», ОСББ «Надія 20-

18», у приватному секторі по вул. Деповській; а також 1 компостер на житловому масиві 

«Барабашове поле»; 

- встановлено 2 шафи для повторного використання речей біля ОСББ «Надія 20,18» і на 

території БК «Ромашка»; 

- підготовлено пакет документів та зареєстровано нашу громаду у міжнародному 

грантовому конкурсі LIFE 2023 PLP-відходи для можливості отримати фінансування на 

розвиток інфраструктури муніципалітету. 

За 2023 р. від надання комунального майна в оренду до бюджету громади надійшло 64  

538 грн. 

Опрацьовано інформацію щодо понад 60 об’єктів із числа ймовірно безхазяйних 

будинків. 

3 об’єкти за рішенням суду вже визнано відумерлою спадщиною. Стосовно 2 об’єктів 

передано справи до суду, з метою визнання їх відумерлою спадщиною. 

6 об’єктів вже внесено до реєстру безхазяйного майна, опубліковано у газеті 

інформацію щодо них в рамках процедури виявлення безхазяйних будинків.  

Виготовлено техпаспортів на дані  об’єкти на суму 30 889 грн. 

Також у 2023 р. було здійснено приватизацію шляхом продажу об’єкту комунальної 

власності (житловий будинок, що передано громаді, як безхазяйний) на загальну суму 218 

800 грн. 

 

Ведення військового обліку є важливою складовою змісту мобілізаційної підготовки 

держави та полягає у цілеспрямованій діяльності державних органів, підприємств, установ та 

організацій щодо фіксації, накопичення та аналізу військово-облікових даних призовників і 

військовозобов`язаних із відображенням їх у військово-облікових документах, а також 

здійснення контролю за дотриманням призовниками і військовозобов`язаними, посадовими 

особами державних органів, підприємств установ та організацій встановлених правил 

військового обліку. 

Основними завданнями військового обліку є: 

Утворення військового резерву людських ресурсів для забезпечення здійснення 

заходів щодо переведення Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених 

відповідно до законів,  на організацію і штати воєнного часу, а також для доукомплектування 

їх особовим складом у мирний час та особливий період; 

проведення аналізу кількісного складу та якісного стану призовників і 

військовозобов`язаних для їх ефективного використання в інтересах оборони та національної 

безпеки держави; 

здійснення контролю за виконанням призовниками і військовозобов`язаними, 

посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій встановлених 

правил військового обліку. 

На початку 2023 року була проведена приписка юнаків 2006 року народження. Для 

виконання поставлених мобілізаційних завдань, відділ працював у посиленому режимі, 

постійно здійснюючи адресне та поквартирне оповіщення військовозобов’язаних. Також 

проводилася агітаційно-роз’яснювальна робота громадян на службу за контрактом. 

Виконувалася робота з тимчасово переміщеними особами із постановки їх на тимчасовий 

військовий облік. Згідно графіків здійснювалася звірка з підприємствами, установами міста 

та закладами освіти на виявлення порушень у веденні військового обліку. 

На кінець 2023 року готувалася приписка юнаків 2007 року та здійснювалися постійні 

заходи по мобілізації. За підсумками минулого року, мобілізаційне завдання виконувалося у 

повному обсязі. 

 



 

 

Основними завданнями відділу з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення є участь у реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, розроблення і 

здійснення заходів щодо удосконалення організації цивільної оборони, захисту населення і 

території міської громади від надзвичайних ситуацій, запобіганню їх виникнення і 

реагування на них. Розроблення і здійснення заходів щодо підтримання готовності органів 

управління та сил субланки цивільного захисту до дій за призначенням у мирний час та в 

особливий період. 

У 2023 році за звітній період було проведено 10 засідань комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Розроблено та затверджено Програму підтримки Збройних сил України, підрозділів 

територіальної оборони, Національної гвардії України та інших оборонних органів в частині 

матеріально-технічного забезпечення на 2023-2025 роки. Відповідно до неї, виділено 3 645 

211 гривень на придбання тепловізійного приладу INFIRAY (IRay) RicoRH 50; на послугу 

гарячого харчування військовослужбовців ЗСУ, придбання автомобіля RenaultDUSTER для 

військової частини; придбання ноутбуків, квадрокоптерів DJI Maviс 3T, квадрокоптера DJI 

Maviс 3 Classic; придбання квадрокоптерів DJI Maviс 3T для військових частин. 

Розроблено та затверджено Програму по забезпеченню охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у Люботинській міській 

територіальній громаді на 2023 рік. Відповідно до неї, виділено 345 000 гривень на сплату 

послуги з надання каналів зв’язку для організації відеозв’язку камер, що розташовані на 

території громади, технічне обслуговування системи відео спостереження; придбання 

будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським способом для 

Відділення поліції № 2 Харківського РУ поліції № 1 ГУ Національної поліції в Харківській 

області. 

Розроблено та затверджено Програму розвитку цивільного захисту Люботинської 

міської територіальної громади на 2023 рік. Відповідно до неї виділено 10 102 797 гривень на 

капітальний ремонт підвального приміщення (облаштування укриття) хірургічного 

відділення КНП «Люботинська міська лікарня», капітальний ремонт підвального 

приміщення (облаштування укриття) Люботинського ліцею № 2, нове будівництво захисної 

споруди цивільного захисту Люботинської гімназії № 1 та Люботинської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3.  

Розроблено та затверджено Програму створення матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій Люботинської міської 

територіальної громади на 2023 рік,  відповідно якої виділено 505 000 гривень на придбання 

бензину та дизпалива. 

На території громади визначено  два «Пункти незламності», які забезпечені 

генераторами, приладами опалення,  запасами питної води, засобами 

освітлення,  мережевими подовжувачами,  медичними аптечками та іншим. 

 

Пріоритетним напрямком у діяльності Міського центру соціальних служб для сім'ї, 

дітей та молоді є соціальна робота з сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

 На обліку в МЦСССДМ знаходиться – 91 сім’я, в них 211 дітей. Соціальним 

супроводом Люботинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 

2023 рік охоплено 11 сімей, в яких виховується 17 дітей. Сім’ям, які перебували під 

соціальним супроводом, надано послуг 810 послуги. 

З метою вчасного попередження сімейного неблагополуччя та вилучення дітей із 

родинного середовища, діагностики складних життєвих обставин, Центром надано 4173 

соціальні послуги щодо сімей,  які потребують сторонньої допомоги.  

Слід зазначити, що здійснення соціальної роботи з категорією сімей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, в контексті створення умов для забезпечення права дитини 

на виховання в сім’ї, продовжує залишатися пріоритетним у роботі Центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді. В той же час спеціалісти Центру більше долучаються до 

проведення профілактичної роботи в сім'ях без дітей. 

Спеціалістами Центру проводиться значна робота щодо попередження насильства в 

сім’ї, також проводиться комплексна робота щодо недопущення проявів насильства в сім’ї.  



 Протягом 2023 року до Центру від суб’єктів соціальної роботи надійшло 64 

повідомлення про вчинення насильства в сім’ї, коли під час сварки були присутні діти 

(насильницькі дії не застосовувалися по відношенню до неповнолітніх). Дані сім'ї були 

проінспектовані фахівцями із соціальної роботи, 85 особам із цих сімей надано 98 послуг. 

Протягом звітного періоду до Центру звернулось 12 осіб із питань створення 

патронатної  родини. Кандидати в  патронатні батьки-вихователі ознайомлені з державними 

системами опіки та піклування (усиновлення, опіка, дитячі будинки сімейного типу, 

прийомні сім’ї). Пройшли відповідні навчання 2 особи. 

Спеціалісти та фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальний супровід та  

систематично надають соціальні послуги таким сімейним формам виховання: 36 сім’ям  

опікунів/піклувальників, в яких виховується 46 дітей; 6 прийомним сім’ям, в них 

виховується 7 дітей, 1 будинку сімейного типу, в якому виховується 8 дітей. 

Постійними є спільні заходи з Люботинською міською філією Харківського обласного 

центру зайнятості «Вакансія: Патронатний вихователь» (14 заходів для 87 осіб). Соціальною 

роботою охоплено 36 опікунські сім’ї, в яких виховується 42 дитини-сироти та діти 

позбавлені батьківського піклування. 

Спеціалісти Центру надають різні соціальні послуги та проводять консультації щодо 

соціальної допомоги внутрішньо переміщеним сім’ям/особам, інформують про контакти 

суб’єктів, що працюють із даною категорією. Протягом 2023 року Центром охоплено 64 сім’ї 

з числа переселенців, надано соціальних послуг 401. Дані сім'ї перебувають на постійному 

контролі, і допомога надається оперативно відповідно до потреб.  

У зв’язку зі збільшенням внутрішньо переміщених громадян із деокупованих територій 

Харківської області, що проживають на території Люботинської міської громади та 

постраждали через збройну агресію рф проти України, задля забезпечення гуманітарних 

потреб, особливо дітей, Люботинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді за підтримки Люботинської міської ради та небайдужих мешканців міської громади, 

не зважаючи на обмеження ресурсів, із лютого 2023 року постійно підтримує незахищені 

верстви населення і надає гуманітарну допомогу дітям та особам, а саме: 

сім’ям, які виховують дітей із інвалідністю; 

сім’ям,  які опинились у складних життєвих обставинах; 

сім’ям із числа внутрішньо переміщених осіб; 

одиноким матерям; 

малозабезпеченим сім’ям; 

           дітям-сиротам та дітям, позбавлени батьківського піклування, у вигляді  

інвалідних візків, дитячих колясок, підгузків, дитячого харчування, дитячих ліків, вітамінів,  

шкільного приладдя, продуктів харчування, предметів особистої гігієни, ковдри, подушки, 

постільна білизна. За звітний період видано 2375 наборів незахищеним верствам населення 

Люботинської територіальної громади. 

За 2023 рік спеціалістами Центру  відвідано та складено 380 акти оцінки потреб сім ї / 

особи, кількість охоплених соціальними послугами  сімей/осіб 880, в них дітей 796. 

Протягом 2023 року проведено 37 інформаційно-просвітницьких групових заходів, до 

них залучено 555 учасників.  

Інформування населення про соціальні послуги, які надаються Центром відповідно до 

вимог чинного законодавства, проводиться шляхом розповсюдження інформаційно-

просвітницьких матеріалів (буклети, листівки, тощо) та висвітлюється на сайті Центру та на 

сторінках у соціальних мережах.  

Люботинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 

року співпрацював  із Міжнародним Фондом «Відділення Польської Гуманітарної Акції в 

Україні», БФ «Карітас Харків», БФ Схід «SOS», БФ «ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА», Центр 

волонтерства та захисту, Запорізький благодійний Фонд «Єдність» за майбутнє», БФ 

«Дорослі дітям». 

Соціально-профілактична робота, спрямована на запобігання потраплянню в складні 

життєві обставини сімей, дітей та молоді, проводиться відповідно до планів виховної роботи 

закладів освіти у дистанційному режимі. Інформація про проведені заходи висвітлюється на 

сайтах закладів освіти та на сторінках у соціальних мережах. 

 



У 2023 році представниками служби у справах дітей виконавчого комітету 

Люботинської міської ради проводилася робота із попередження соціального сирітства, щодо 

захисту майнових, житлових і інших прав та інтересів таких дітей; забезпечення соціально-

правових гарантій, забезпечення пріоритету сімейного виховання для кожної дитини, 

створення умов для розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та щодо своєчасного виявлення дітей, які потребують соціального 

захисту в Люботинській міській територіальній громаді. 

У зв’язку з вимушеним переміщенням батьків із дітьми через початок воєнного стану 

в Україні, за статистичними даними, дитяче населення у громаді збільшилося та складає 

6 891 дитина (з урахуванням зареєстрованих внутрішньо переміщених 2755 дітей).   

На первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Люботинської 

міської ради всього перебуває 53 дитини (1 % від загальної кількості дітей у громаді), з яких: 

11 дітей-сиріт та 42 дитини, позбавлені батьківського піклування.  

Із первинного обліку всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

влаштовані до сімейних форм виховання, а саме: прийомної родини – 1 дитина, ДБСТ – 9 

дітей, під опіку громадян – 43 дитини.  

У Люботинській міській громаді на кінець 2023 року всього мешкає 51 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані у сімейні форми виховання. У 

2023 році до нашої громади з інших територій переїхало 5 дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Загальна кількість дітей на обліку в службі у справах дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого 

поводження, на кінець 2023 року становить 25 дитини (19 сімей); із них 16 дітей було взято 

на відповідний облік протягом звітного періоду. 

За 2023 рік  знято з обліку – 17 дітей. 

Спеціалістами служби у справах дітей впродовж 2023 року було забезпечено 

організацію діяльності комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 

Люботинської міської ради. За звітній період проведено 19 засідань, із них 7 позачергових, 

на яких було розглянуто 317 питань. Впродовж 2023 року вирішено питання у наданні 

статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 6 дітям. Всіх дітей 

влаштовано до сімейних форм виховання – під опіку (піклування). Із сім’ями проведено 

профілактичні бесіди, надано консультацію та взято під соціальний супровід. Оновлено 

облік та реєстр нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Служба у справах дітей вживає всі необхідні заходи щодо своєчасної постановки 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують поліпшення 

житлових умов, на квартирний облік та соціальний квартирний облік. На кінець IV кварталу 

2023 року всього на квартирному обліку перебуває 15 осіб із їх числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування (віком від 18 до 23 років) та 24 особи (віком від 23 до 

35 років). 

За звітний період у ході проведення рейдів виявлено та взято на облік Служби 16 

дітей (13 родин), які перебувають у складних життєвих обставинах.  

Станом на сьогодні у міській громаді статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, надано 203 дітям. Всі діти цієї категорії охоплені 

різними видами соціальних послуг із метою задоволення виявлених потреб. 

У 2023 році, відповідно до наданих повноважень, представниками служби у справах 

дітей виконавчого комітету взято участь у 30 судових засіданнях та надано до суду 27 

висновків, 1 пояснення щодо вирішення спору та 2 подання про доцільність встановлення 

опіки. Також було підготовлено та подано до суду 2 позовні заяви від органу опіки та 

піклування виконавчого комітету Люботинської міської ради про позбавлення батьківських 

прав двох батьків у відношенні дітей. 

За 2023 рік обстежено одну прийомну сім’ю і 30 сімей опікунів та здійснювався 

постійний моніторинг щодо інформації про місце знаходження (перебування) дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які вимушені були переїхати до інших регіонів 

України або за кордон.   



Проводилася відповідна робота по виявленню та консультуванню потенційних 

усиновлювачів, опікунів, прийомних батьків. У 2023 році на облік Служби взято 

потенційних 4 опікуна (піклувальника), 3 прийомні матері, 1 патронатний вихователь. 

З метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, було проведено 

44 профілактичних рейдів – «Діти вулиці», «Сім’я»; складено 158 актів обстеження житлово-

побутових умов, вручено 45 батькам офіційне попередження про відповідальність у разі 

ухилення від виконання своїх батьківських обов’язків.  

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» представниками служби у 

справах дітей спільно з соціальними партнерами, відповідно до затвердженого плану, було 

проведено ряд заходів, із метою привернення уваги громадськості до актуальних для 

суспільства проблем попередження та подолання насильства в сім’ї, протидії жорстокого 

поводження з дітьми: 

здійснено 7 рейдових виїздів із метою вивчення стану проживання та виховання дітей 

вусім’ях,  які знаходяться в групі ризику або зазнали насильство; 

відвідали 16 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де виховуються 

неповнолітні діти, та проведено профілактичну роз`яснювальну роботу на теми: «Конфлікти 

в сім’ї та їх розв’язання» і «Попередження домашнього насильства». 

На особистому прийомі надано консультації 162 громадянам. Проведено 

профілактичні бесіди з 12 неповнолітніми дітьми.  

 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг,  у 

місті Люботині функціонує Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської 

ради, який результативно взаємодіє з суб’єктами надання адміністративних послуг. 

Основними завданнями та функціями Центру є:   

організація надання адміністративних послуг у найкоротший термін та за мінімальної 

кількості відвідувань суб’єктів звернення;  

спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх 

надання; 

забезпечення інформування суб’єктів звернення про вимоги та порядок надання 

адміністративних послуг, що надаються через Центр. 

На теперішній час через Центр надання адміністративних послуг Люботинської 

міської ради надається 339 адмінпослуг, які надаються за принципом «єдиного вікна» та 

«прозорого офісу», що є найкращою організаційною формою взаємодії влади і населення.  

Для забезпечення надання адміністративних послуг, адміністратори ЦНАП 

підключені до реєстрів: Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань; Державний реєстр речових прав на нерухоме майно; 

Державний реєстр реєстрації актів цивільного стану; Портал «Дія» (в т.ч. Є-малятко та 

єВідновлення), Реєстр територіальної громади, Єдина державна електронна система у сфері 

будівництва, Реєстр системи «Соціальна громада» та вебпортал Пенсійного фонду України.  

За період із січня по грудень 2023 року адміністраторами Центру постійно 

здійснювалося консультування з питань надання адміністративних послуг, в тому числі з  

питань реєстрації внутрішньо переміщених осіб, а також надання компенсації витрат на 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану.  

У 2023 році через ЦНАП були надано 10713 адміністративних послуг (письмові): 

послуги виконкому Люботинської міської ради – 2019, послуги соціального характеру (в т.ч. 

надання компенсації витрат на тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період 

воєнного стану, а також надання субсидій та пільг) – 7931, паспортні послуги – 33, 

єВідновлення – 12, послуги, пов’язані з реєстрацією нерухомого майна – 543; послуги, 

пов’язані з реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 75, з реєстрації актів цивільного 

стану – 40, послуги ДЗК – 60, також продовжується робота щодо реєстрації/перереєстрації 

внутрішньо переміщених осіб у приміщенні Центру. Також тут є можливість оплатити за 

адмінпослуги через мобільний  POS – термінал, є місце для консультацій суб’єктами надання 

адмінпослуг та місце самообслуговування суб’єктам звернення для отримання адмінпослуг, 

які надаються в електронній формі. Працює шеринг документів через Дію, надаються 

консультації щодо надання послуг через мобільний застосунок та вебпортал «Дія», в тому 

числі Програма допомоги від держави «єВідновлення». 



Для громадян із обмеженими фізичними можливостями створено сприятливі умови 

для безбар’єрного доступу до приміщення Центру. 

Здійснюється попередній запис (консультації) для отримання адмінпослуг засобами 

стаціонарного та мобільного зв’язку (тел. 057-741-32-69, 096-566-04-12), яким можна 

скористатися через телеграм-канал або за допомогою електронної пошти 

tsnap32@oda.kh.gov.ua. 

На офіційному сайті Люботинської міської ради у розділі «Центр надання 

адміністративних послуг» є можливість отримання онлайн-допомоги, скористувавшись 

програмою Skype в режимі чату cnap-Liubotin. 

Таким чином, сфера надання адміністративних послуг громадянам залишається однією 

з найважливіших складових розбудови системи доступних, прозорих сервісів владних 

повноважень, а також створення сприятливих умов для ведення бізнесу. 

 

Відділ з питань державної реєстрації виконкому забезпечує реалізацію державної 

політики у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної 

реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, громадських формувань у межах 

повноважень, забезпечення реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування осіб у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці. 

За звітний період відділом проводилася робота в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб та фізичних-осіб підприємців та громадських формувань, виконано 268 

реєстраційних дії. Проводиться  робота зі створення та уточнення Реєстру територіальної 

громади (робота з картотекою мешканців міста, актуалізація  проводиться постійно); 

- розглянуто та опрацьовано заяв  щодо реєстрації  місця проживання –529; 
- розглянуто та опрацьовано заяв щодо зняття з реєстрації місця проживання – 1079  

заяв, із них зняття у зв’язку зі смертю –  (519) ; 
- надано витягів  із  РТГ – 2850  особам (2850 особистих звернень до відділу за витягами) ; 

- було розглянуто та опрацьовано заяви, які надходили від інших установ, підприємств,  

організацій, – 1064 заяв. 

- проведена державна реєстрація  прав  в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 

майно, виконано 1317 реєстраційних дій. 

Суми надходжень від адміністративних зборів складають 112 000 грн. 

 

Відділ з питань державної реєстрації актів цивільного стану Виконавчого комітету 

Люботинської міської ради було утворено 01 травня 2023 року рішенням сесії Люботинської 

міської ради № 361 від 27.04.2023 р.  

На відділ покладається забезпечення повної, невідкладної і правильної первинної 

державної реєстрації актів цивільного стану про народження, смерть, шлюб відповідно до 

вимог законодавства. За період травня-грудня 2023 року відділом було проведено: 

- державну реєстрацію народження – 64; 

- державну реєстрацію шлюбу – 40; 

- державну реєстрацію смерті – 324; 

- видано довідок для отримання допомоги одиноким матерям –5; 

- прийнято заяв на державну реєстрацію шлюбу – 44. 

Для забезпечення доступності громадян до отримання інформації про державну 

реєстрацію актів цивільного стану, на сайті Виконавчого комітету Люботинської міської 

ради відділом розміщувалися статті, в яких надавалася актуальна інформація про документи, 

які необхідні при державній реєстрації актів цивільного стану, та висвітлені питання, що 

користуються попитом серед населення.  

У період роботи для отримання послуг зверталися не тільки мешканці Люботинської 

територіальної  громади, а й громадяни, що зареєстровані на території нашої громади, як 

внутрішньо переміщені особи. Всі громадяни, які звертались до відділу, отримували 

необхідну послугу або розгорнуту консультацію для вирішення питання по суті.  

 

Протягом 2023 року відділом ведення Державного реєстру виборців виконувалися 

основні функціональні завдання обмежено, а саме: здійснювалось отримання щомісячних 

поновлень від суб’єктів подання від міського суду, відділу з питань державної реєстрації, 

КНП «Люботинська міська лікарня», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

mailto:tsnap32@oda.kh.gov.ua


та Державної міграційної служби. Всі подання опрацьовувались та готувались до 

завантаження. Доступ до бази в рамках опрацювання безпосередньо персональних даних 

виборців, змін адресного реєстру та постійно-діючих виборчих дільниць було відкрито лише 

наприкінці 2023 року.  

Робота в програмі Державного реєстру виборців розпочалась із доопрацювання 

відомостей за період з лютого 2022 року.  

Від суб’єктів подання отримано та опрацьовано 148 відомостей поновлення, в яких 

міститься 1857 записів про виборців. Доопрацьовано всі відомості за лютий 2022 року. 

Завантажено відомості від суб’єктів подання щодо змін виборчої адреси, про 18-річних осіб 

за березень 2022 року. Опрацьовано зміни до персональних даних 1037 громадян. 

 

Відділ забезпечення діяльності виконкому та внутрішньої політики проводив діяльність 

з підготовки інформацій, аналітичних та статистичних звітів за напрямками роботи, щодо 

забезпечення єдиної системи діловодства у виконкомі. 

Відділом опрацьовано розпоряджень – 244  одиниць; 

рішень виконкому –451.  

Проводилася робота з кореспонденцією та надання послуг населенню. Видача довідок 

громадянам здійснювалася спільно з відділом державної реєстрації, видано 3089 довідок. 

Засвідчувалися підписи голів ОСН, заступників голів ОСН на 1211 актах і 

характеристиках та проводилася робота з органами самоорганізації населення. 

Уповноваженими фахівцями систематично надавалися консультації, практична 

допомога та методичний супровід органам самоорганізації населення за усіма напрямками їх 

діяльності. 

Протягом 2023 року проводилася робота у співпраці з активом ОСН з питання 

забезпечення мешканців громади гуманітарною допомогою та з питання активізації роботи 

по проведенню заходів із благоустрою. Всього на території Люботинської міської громади 

діє 45 органів самоорганізації населення (44 квартальні та 1 будинковий комітети). 

У рамках Програми забезпечення підтримки органів самоорганізації населення 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

ХІХ сесії VІІІ скликання від 23.12.2021 р., виплачено матеріальне заохочення активам ОСН у 

сумі 273 тис. 200 грн. 

Також відділ забезпечення діяльності виконкому та внутрішньої політики координував 

роботу структурних підрозділів міської ради стосовно надання гуманітарної допомоги 

вразливим верствам громадян, сім’ям військовослужбовців, особам із інвалідністю. За 

минулий рік видано 15 455 продуктових наборів (у 2022 році – 64 983 продуктових наборів). 

 

Сектором комп’ютерного забезпечення та засобів масової інформації проводилася 

робота із систематичного адміністрування (резервне копіювання, робота з розділами, 

встановлення патчів безпеки тощо) та оновлення інформації: 

на офіційному сайті Люботинської міської ради lubotin-rada.gov.ua опубліковано новин 

– 1326;  

на офіційному сайті Люботинської міської ради lubotin-rada.gov.ua реєстр обліку 

публічної інформації містить 1380 документів, які розміщені протягом звітного періоду.  

Протягом 2023 року проводилася автоматична статистика переглядів та візитів сайту, 

середня чисельність переглядів протягом місяця – 71962 чол. (статистика за 11 міс.). 

За звітний період на офіційному сайті зареєстровано електронних звернень – 21,запитів 

– 14; петицій – 5. 

На веб-порталі м. Люботина lubotin.kharkov.ua протягом 2023 року розміщено 1229 

новин. 

Постійно інформаційно підтримується офіційний телеграм-канал для оперативного 

сповіщення важливої інформації мешканцям громади https://t.me/lubotin   (1557учасників). 

Для інформування населення міста щодо важливих повідомлень, підтримуються 

сторінки Facebook виконком (3,8 тис учасників), Facebook Люботинська громада (7,6 тис. 

учасників) та Facebook Манченківська громада (1,6 тис. учасників)  

Проводиться технічне, програмне та методичне обслуговування комп’ютерної техніки 

виконкому та структурних підрозділів, профілактика та ремонт технічних засобів. 

Протягом року придбано 7 комп’ютерів та 7 багатофункціональних пристроїв. 

https://t.me/lubotin%20%20%20(1557


Постійно ведуться роботи по адмініструванню баз даних, інсталяції та супроводженню 

експлуатації діючих інформаційних систем. Внесення змін до програмних комплексів, 

розроблених виконкомом ЛМР, виконуються за потребою. 

Забезпечується технічне супроводження та організація ZOOM-конференцій, онлайн-

засідань виконавчого комітету та сесій Люботинської міської ради. 

Проводиться налагодження та технічний супровід вебінарів та нарад у форматах 

ZOOM, WEBEX тощо (за потребою). 

 Ведеться робота по спостереженню за функціонуванням відеонагляду «Безпечне 

місто»,  узгоджуються проблемні технічні питання. 

 

Відділом із питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю виконавчого 

комітету організовано роботу щодо реалізації програми "Є-відновлення", спрямованої на 

відшкодування громадянам за зруйноване житло в результаті збройної агресії росії проти 

України. За період із 01.01.2022 р. по 01.01.2024 року до міської ради через застосунок Є-

відновлення надійшло 37 заяв по пошкодженому майну та 1 заява за зруйноване майно, яка 

опрацьована та заявник отримав сертифікат на придбання житлового будинку. 

З початку 2023 року відділ надавав дозвільні документи за зверненнями громадян, 

організацій та фізичних осіб-підприємців. Приймав участь та надавав пропозиції стосовно 

розроблення Програми комплексного відновлення Харківської області на період до 2027 

року. Проводилася робота з реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного 

простору для маломобільних груп населення в громаді.  

За 2023 рік розглянуто та опрацьовано 112 заяв на отримання послуг дозвільного 

характеру: на початок будівельних робіт зареєстровано 23 документи; по вводу в 

експлуатацію – 89 документів (в тому числі 63 декларації щодо будівельної амністії). 

У сфері містобудування та архітектури опрацьовано заяви з наступних послуг: 

отримання містобудівних умов та обмежень – 9 (з них надано 3 містобудівних умов та 

обмежень на проєктування захисних споруд цивільного захисту (бомбосховища) на території 

навчальних закладів Люботинської міської територіальної громади, заяви на отримання 

будівельних паспортів – 54, розглянуто 30 звернень громадян із питань містобудівного 

законодавства.  

Надано витяги з містобудівної документації для виготовлення проєктів землеустрою – 

28, накази про присвоєння/зміну поштових адрес об’єктам нерухомого майна – 55, видано 

паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності – 3.  

Продовжено роботи з розробки та затвердженню Плану зонування території.  

Продовжувалась робота по погодженню уповноважених установ, в результаті чого буде 

отримана можливість  його розгляду на містобудівній раді Департаменту містобудування та 

архітектури Харківської обласної державної адміністрації.  

 

Відділ земельних відносин виконавчого комітету Люботинської міської ради діє у 

межах повноважень та в спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, і 

здійснював комплекс заходів для реалізації прав та законних інтересів членів громади. 

Відділом підготовлено 253 проєкти рішень із земельних питань для розгляду на 

пленарних засіданнях сесії Люботинської міської ради.  

Погоджено з виїздом на місце 350 актів узгодження меж земельних ділянок при 

виконанні землевпорядних робіт. Підготовлено та видано 32 довідки про 

відсутність/наявність земельних ділянок. Підготовлено 9 пакетів документів про продаж 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення. Підготовлено та укладено 12 

додаткових угод до договорів оренди землі. 

Підготовлено та укладено 11 договорів оренди землі. 

Станом на 01.01.2024 р.  по оренді землі надходження до міського бюджету складає: 

- з  юридичних осіб   –  3 104 733.70 грн.; 

- з фізичних осіб  –   241 858,49 грн.; 

-  надходження від земельного податку з юридичних осіб складає 8 011 537,983 грн.;  

- з фізичних осіб –   679 248,94 грн. 

З метою забезпечення надходжень податкових платежів до місцевого бюджету, 

протягом поточного року направлено 117 листів платникам земельного податку. 

Підготовлено 7 лотів до продажу на земельних торгах (аукціоні) права оренди земельних 



ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва, що розташовані на території Люботинської міської 

територіальної громади Харківського району Харківської області.  

 

У міському архівному відділі станом на 01 січня 2024 року на зберіганні знаходиться 42 

фонди Національного архівного фонду загальною кількістю 7648 справ постійного 

зберігання та 63 фонди  установ, що зберігаються у Трудовому архіві – 6545 одиниць 

зберігання документів із кадрових питань (особового складу); з них – 5586 одиниць 

зберігання (справ) 55-ти ліквідованих установ.  Всього 105 фондів – 14193 одиниць 

зберігання. 

Протягом 2023 року проведено роботу щодо приймання від джерел формування 

Національного архівного фонду на зберігання управлінських документів відповідно до 

встановлених строків передавання документів. У 2023 році на зберігання прийнято всього 

452 одиниць зберігання (справ), а саме: Міським архівним відділом прийнято управлінські 

документи  від установ міста – 410 одиниць зберігання Національного архівного фонду та 

Трудовим архівом прийнято документи з кадрових питань (особового складу) – 42 одиниця 

зберігання.  

Протягом року проходила робота комісії з проведення експертизи цінності документів. 

Проведено 9 Експертних комісій міського архівного відділу з експертизи цінності 

документів організацій, підприємств, установ Люботинської міської територіальної громади. 

Погоджено з Експертно-перевірною комісією Державного архіву Харківської області: 

- Номенклатури справ – 11 установ (1906 статей/справ); 

- Положення про експертні комісії установ – 5 юридичних осіб; 

- Положення про архівні підрозділи установ – 5 юридичних осіб; 

- Інструкцій з діловодства – 5 юридичних осіб; 

- Описи справ постійного зберігання (упорядкування документів),  (229 справ внесено в 

описи); 

- Описи справ з кадрових питань (особового складу), (упорядкування документів) – 

(219 справ внесено в описи); 

- Актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного 

архівного фонду –  2 організації громади (списано 1689 справ). 

Протягом року постійно проводилася робота з відповідальними за діловодство 

організацій, установ та підприємств Люботинської міської територіальної громади, а саме: 

надавалися роз’яснення та методична допомога щодо організації діловодства з архівної 

справи (складання номенклатур справ, описів справ, інструкцій із діловодства та організації  

науково-технічного опрацювання (упорядкування) документів).  

На 2023 рік було заплановано перевіряння наявності та стану документів 

Національного архівного фонду з паперовими носіями, які зберігаються у міському 

архівному відділі,  467 одиниць зберігання. Перевірено у 2023 році заплановані 467 одиниць 

зберігання (всього – 4 фонди), втрат документів не виявлено. 

За 2023 р. виконано 383 запити соціально-правового характеру громадян та юридичних 

осіб. 

 

Діяльність комунального підприємства Люботинське БТІ регламентується чинним 

законодавством. Підприємство засновано на комунальній власності, засновником є 

Люботинська міська рада Харківської області. 

Підприємством надаються послуги з проведення технічної інвентаризації об’єктів 

нерухомого майна з внесенням матеріалів технічної інвентаризації до Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва. 

Станом на 31.12.2023 р. на підприємстві працює 4 працівника. 

Чистий дохід від реалізації за 2023 рік становить: 590,3 тис. грн., а фінансовий 

результат склав –49,9 тис. грн. збитків. 

За звітний період заборгованості по заробітній платі перед найманими працівниками 

підприємства немає.  

 

КП «Люботинське архітектурно-планувальне бюро» у 2023 році виконувало роботи у 

сфері містобудування, архітектури та дизайну, виконання функцій зберігача 



інвентаризаційних справ та здійснювало інші роботи (послуги) відповідно до Статуту. 

За 2023 рік до «БЮРО» надійшло 198 платних замовлень від мешканців міста (у 2022 

році – 86 замовлень). 

У 2023 році загальний дохід підприємства від основної та іншої господарської 

діяльності склав 191,435 тис. грн. (2022 рік –  132,985 тис. грн.). 

Заробітна плата за 2023 рік всього по «БЮРО» склала 128987 грн. 10 коп. 

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2023 рік «БЮРО» має прибуток 

у розмірі 25165 грн. 44 коп.  
 

Отже, підсумовуючи звіт про роботу виконавчих органів ради Люботинської міської 

територіальної громади за 2023 рік, можна сказати, що він став продовженням напруженої 

праці та плідної роботи заради формування надійного тилу та підтримки ресурсами 

Збройних сил України.  

Цей рік не буде для нас легким, проте ми із впевненістю дивимося у майбутнє. 

Затверджено бюджет міста, який орієнтований на подальший розвиток міської 

інфраструктури. Наразі актуальними напрямками роботи міської влади, як і в минулому році, 

залишаються покращення матеріально-технічної бази медичних і комунальних підприємств, 

освітніх, культурних та спортивних закладів, підтримка захисників Збройних Сил, 

забезпечення об’єктів соціальної інфраструктури укриттями. Підвищення економічної 

ефективності комунальних підприємств і використання їх потенціалу для покращення якості 

послуг для жителів громади; покращення надання якості соціальних послуг у громаді, 

підтримка сімей, які тимчасово попали у складні життєві обставини, робота з родинами 

полеглих захисників. 

Ми вдячні Збройним силам України за захист рідної землі та можливість розвивати 

громаду.  

Висловлюю сердечну вдячність усім жителям громади за єднання. Дякую депутатам 

міської ради та членам виконавчого комітету за професійну та відповідальну працю у період 

складного воєнного часу. Віримо у наше мирне завтра, і наполегливо працюємо й надалі на 

Перемогу!  

Слава Україні!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


